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O ŠOLI 
 

OsŶovŶa šola Koƌoški jeklaƌji je ďila ustaŶovljeŶa koŶeĐ leta ϭϵϳϴ. V Kotljah iŵa svojo 
podƌužŶiĐo, kjeƌ poteka pouk do ϱ. ƌazƌeda, Ŷato se učeŶĐi pƌidƌužijo vƌstŶikoŵ Ŷa ŵatičŶi 
šoli Ŷa JavoƌŶiku. Poleg ƌedŶega vzgojŶo-izoďƌaževalŶega dela Ŷa šoli potekajo ŶajƌazličŶejši 
pƌojekti iŶ akĐije teƌ vƌsta iŶteƌesŶih iŶ dƌugih dejavŶosti. Naši učeŶĐi so pƌejeŵŶiki številŶih 
Ŷagƌad iŶ Ŷajvišjih pƌizŶaŶj s tekŵovaŶj iz zŶaŶja, Ŷa špoƌtŶeŵ iŶ dƌugih podƌočjih. MatičŶa 
šola Ŷa JavoƌŶiku iŶ podƌužŶiĐa v Kotljah se od ustaŶovitve dalje aktivŶo vključujeta v 
kultuƌŶo iŶ siĐeƌšŶje življeŶje kƌaja teƌ se odzivata Ŷa poďude, ki pƌihajajo iz dƌugih ustaŶov 
Ŷa ‘avŶah, Ŷa Koƌoškeŵ iŶ v “loveniji. 

 

VODSTVO 

Ravnatelj: Aljaž BaŶko 

PoŵočŶiĐa ravŶatelja: TatjaŶa Kƌpač 

Vodja podružŶičŶe šole v Kotljah: VaŶja Medvešek 

 

UČITELJSKI ZBOR 

Učitelji razredŶega pouka  
JožiĐa PodvƌatŶik, Laƌisa PodƌžavŶik, MojĐa BeƌložŶik, KaƌŵeŶ Vučko, “uzaŶa Makič, Matjaž 
Homan, TaŶja Hudƌap, Olga NatlačeŶ, Lotka Velički, IƌeŶa PlešŶik, “iŵoŶa Aupƌih, “iŵoŶa 
LečŶik Šƌot, Daƌja Štƌekelj, Maja PečŶik. 

UčiteljiĐe razredŶega pouka Ŷa podružŶiĐi v Kotljah: VaŶja Medvešek, Baƌďaƌa Čeďulj, 
VesŶa JuŶgeƌ, AleksaŶdƌa Kƌičej, Melanie Veselko. 

PredŵetŶi učitelji  
Maja MaƌiŶ, AlďiŶa EƌjaveĐ, Majda NaďeƌŶik, JaŶa KƌaŶčaŶ Erjavec, MaƌtiŶa MočilŶik, Marija 

Čodeƌl, Juƌe PlevŶik, BojaŶ PavliŶeĐ, NiŶa OšlovŶik, Jelka HeleŶa “aŵeĐ “ekeƌeš, Cvetka 
Praznik, Silva Ban, Petƌa Podjaveƌšek, IreŶa ČeƌŶovšek, MaƌtiŶa ČapelŶik, Katja KƌiveĐ, JaŶja 
“paŶžel, ToŶi Toŵažič, JasŵiŶa PečovŶik. 
 

STROKOVNI DELAVCI 

Socialna pedagoginja: TaŶja NaveƌšŶik 

Specialna pedagoginja: JasŵiŶa PušŶik 

KŶjižŶičarki: DƌagiĐa Kolaƌ, JasŵiŶa PečovŶik 

Organizator informacijskih dejavnosti: Branko Plestenjak 

Pedagoginja: Katja Krivec 

                                                                                           

SKUPNE SLUŽBE 

Tajnica: Mateja Kotnik 

RačuŶovodkiŶja: Kristina Hafner 
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Knjigovodkinja: Bernarda Ferk 

 

TEHNIČNO OSEBJE 

Čistilke: Veƌa BeƌložŶik, LeŶka IvaŶkovič, Ivka Čuƌič, Uƌška ‘apuĐ, Klavdija Štuŵpfl, Hava 

“oftić, FƌaŶčiška Šapek, “uzaŶa NavodŶik. 
Kuharice: DaŶiĐa PušŶik, IƌeŶa Mavƌel, Anica Tajzel  

Razdeljevanje hrane v Kotljah: Uƌška Rapuc 

HišŶik: Zdenko Andonov, servis. 
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ŠOLSKA KRONIKA 

 

SEPTEMBER 

 

1. september 

Tudi v začetku Ŷovega šolskega leta sŵo poseďŶo pozoƌŶost ŶaŵeŶili Ŷašiŵ Ŷajŵlajšiŵ. Na 
pƌvi šolski daŶ se Ŷaŵ je Ŷa ŵatičŶi šoli pƌidƌužilo ϰϮ, Ŷa podƌužŶiĐi v Kotljah pa ϭϱ 
pƌvošolĐev. Po kƌatkeŵ kultuƌŶeŵ pƌogƌaŵu so spozŶali ƌazƌedŶičaƌko oz. ƌazƌedŶika  in 

dƌugo učiteljiĐo, ƌisali, se Ŷaučili pesŵiĐo Pƌvi septeŵďeƌ iŶ jo staƌšeŵ tudi pƌedstavili. Po 

slastŶi toƌtiĐi so se s staƌši odpƌavili v ďƌezskƌďeŶ popoldaŶ, učitelji pa so pƌipƌavili vse 
potƌeďŶo, da ďodo Ŷjihovi pƌvi dŶevi v Ŷoveŵ okolju čiŵ ŵaŶj stƌesŶi. 
 

 

 

1.—4. september  

ϱϱ osŵošolĐev je pƌvi tedeŶ pouka v Ŷoveŵ šolskeŵ letu pƌeživelo v CŠOD “oča v TolŵiŶu. 
Tam so kolesarili, se po Soči vozili s kaŶuji, plezali po uŵetŶi steŶi teƌ stƌeljali z lokoŵ. 
Ogledali so si ŶaƌavoslovŶo učŶo pot Ŷa Kozlov ƌoď, ŶaƌavŶe daŶosti TolŵiŶa teƌ spozŶali 
njegov razvoj. Pomemben del zgodovine teh krajev je tudi 1. svetovna vojna – ogledali so si 
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muzej 1. svetovŶe vojŶe v Koďaƌidu teƌ Ŷeŵško kostŶiĐo. Ugotavljali so tudi fizikalne in 

keŵijske lastŶosti TolŵiŶke, si ogledali ƌiďogojŶiĐo iŶ čistilŶo Ŷapƌavo ter Tolminska korita. 

  

 

 

2. september 

V šolski telovadŶiĐi je potekala pƌedstavitev Igƌive košaƌke,  projekta, ki ga v namen 

populaƌizaĐije tega špoƌta izvaja Košaƌkaƌska zveza “loveŶije. UčeŶke iŶ učeŶĐi pƌve tƌiade so 
eŶo uƌo spozŶavali osŶovŶe pƌviŶe košaƌkaƌske igƌe iŶ se dƌužili z Lipkoŵ.  
 

7. september 

UčeŶke iŶ učeŶĐi podƌužŶičŶe šole so skupaj z učiteljiĐaŵi sadili dƌevesa Ŷa igƌišču za šolsko 
stavbo v Kotljah. Pri sajenju je pomagal tudi gospod Branko Kaker, ki je celotno akcijo 

izpeljal, za kar so se ŵu otƌoĐi še poseďej zahvalili, saj jiŵ ďodo ta dƌevesa Ŷekoč dajala 
prijetno senco, ko se bodo po ŶapoƌŶeŵ pouku Ŷa igƌišču igƌali, zaďavali ali ďodo taŵ saŵo 
počivali. 
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9. september 

UčeŶĐi ϲ., ϳ. iŶ ϵ. ƌazƌedov so iŵeli špoƌtŶi daŶ. PohodŶiki iŶ kolesaƌji so se podali v ƌazličŶe 
smeri – pƌoti “ŵučaƌski koči, Ŷa Pƌevalje pƌek Navƌškega vƌha iŶ proti Polhovemu mlinu v 

ŠeŶtaŶelu. V lepeŵ vƌeŵeŶu iŶ pƌijetŶeŵ vzdušju je ďil Đilj, pƌiŵeƌŶo se ƌazgiďati iŶ dƌužiti, 
dosežeŶ. 
 

11. september 

UčeŶĐi od ϭ. do ϱ. ƌazƌeda so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Podali so se do poligoŶa Koƌoškega 
kiŶološkega dƌuštva v Doďji vasi. Taŵ so si ogledali Ŷekateƌe kiŶološke aktivŶosti – prikaz 

poslušŶosti  in  IPO-programa, agility, igre s psi, spoznali pa so tudi delo vodnikov policijskih 

iŶ ƌeševalŶih psov. Po pƌedstavitvi so se peš vƌŶili do šole. Pohod je ďil ŵed dƌugiŵ tudi 
primeƌŶa pƌiložŶost za uƌjeŶje v vaƌŶi hoji z upoštevaŶjeŵ pƌoŵetŶih pƌedpisov. 
 

21. september 

DevetiŶpetdeset tƌetješolĐev je pƌičelo s plavalŶiŵ tečajeŵ v letŶeŵ iŶ ziŵskeŵ ďazeŶu Ŷa 
‘avŶah Ŷa Koƌoškeŵ. 
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23. september 

UčeŶĐi pƌvih iŶ dƌugih ƌazƌedov so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Vaditelji skupiŶe Malčkov špoƌt, plesŶe 
šole Devžej iŶ giŵŶastike teƌ učitelji plezaŶja so jiŵ pƌipƌavili poučeŶ špoƌtŶi pƌogƌaŵ iŶ 
nekaj zabavnih iger. ‘azgiďali iŶ spƌostili so se teƌ se tudi Ŷekaj Ŷaučili. 
 

 

 

24. september 

Na šoli je potekalo tekŵovaŶje iz logike za učeŶĐe od ϯ. do ϵ. ƌazƌeda, tekŵovali pa je ϲϱ 
učeŶĐev iz ŵatičŶe iŶ podƌužŶičŶe šole. 
 

29. september 

UčeŶĐi petih ƌazƌedov so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ. “pozŶavali so diŶaƌsko-kƌaški svet. Ogledali 
so si ŵaketo CeƌkŶiškega jezeƌa, KƌižŶo jaŵo iŶ gƌad “ŶežŶik teƌ se po pƌesihajočeŵ jezeƌu 
vozili z lojtrnikom. 

 

30. september 

PƌvošolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ z Ŷaslovoŵ VaƌŶo v pƌoŵetu. Oďiskal jih je poliĐist iŶ skupaj 
so oďŶovili pƌavila vaƌŶe hoje oď Đestišču iŶ po pločŶiku, govoƌili so o vaƌŶeŵ pƌečkaŶju 
Đeste v Ŷaselju iŶ izveŶ Ŷjega, vožŶji teƌ vedenju sopotnikov v avtomobilih in na avtobusih. 
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Nato so se podali po Ŷaselju JavoƌŶik iŶ poliĐist jih je opozoƌil Ŷa ŶevaƌŶosti v šolski okoliĐi 
ter jim pokazal varne poti. Na koncu so izdelali še seŵafoƌje, ki so jih Ŷa šolskeŵ hodŶiku 
tudi razstavili. 

 

 

 

 

OKTOBER 

 

1. oktober 

DvaiŶpetdeset sedŵošolĐev se je v okviƌu ŶaƌavoslovŶega dŶeva podalo Ŷa gozdŶo-učŶo pot 
ter z gozdarjema Gorazdom MliŶškoŵ iŶ Boƌisoŵ Večkoŵ spozŶalo marsikaj novega in 

zanimivega. 

 

2. oktober 

TƌetješolĐi so zaključili s plavalŶiŵ tečajeŵ. Učitelji ugotavljajo, da je večiŶa otƌok 
Ŷapƌedovala v zŶaŶju plavalŶih veščiŶ, poudaƌjajo pa tudi poŵeŶ ŶadaljŶje vadďe s staƌši. 
NasledŶji pƌeizkus plavaŶja učeŶĐe čaka v poletŶi šoli v Ŷaƌavi v ϰ. ƌazƌedu. 
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3. oktober 

UčeŶĐi izďiƌŶih pƌedŵetov gledališki kluď iŶ šolsko ŶoviŶaƌstvo so oďiskali slovaško 
prestolnico Bratislavo.  

“pƌehodili so se po uliĐah staƌega ŵesta iŶ si Ŷajvečje slovaško ŵesto ogledali še z viši ne – z 

Ufo stolpa. 

 

 

 

V okviƌu pƌojekta Šolsko paƌtŶeƌstvo ŵed OŠ koƌoških jeklaƌjev iŶ GiŵŶazijo Alpe-Adria iz 

Velikovca smo razpisali fotografski, likovni in literarni Ŷatečaj Ŷa teŵo Pƌežihov VoƌaŶĐ skozi 
čas, k sodelovaŶju pa sŵo povaďili vse učeŶĐe Ŷaše šole. 
 

UčeŶĐi izďiƌŶih pƌedŵetov špoƌt za spƌostitev iŶ špoƌt za zdƌavje so se odpƌavili Ŷa pohod Ŷa 
Uƌšljo goƌo. Tja so se podali po fužiŶaƌski poti s paƌkiƌišča pƌi Ivaƌčkeŵ jezeƌu.  

Pet učeŶĐev je ďilo ŵed pohodŶiki takih, ki so goƌo oďiskali pƌvič, zato so jiŵ ostali pƌipƌavili 
tudi krst. 
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5. oktober 

UčeŶĐi tƌetje tƌiade so si v začetku ŵeseĐa požaƌŶe vaƌŶosti skupaj z učitelji ogledali pƌikaz 
gašeŶja ƌazličŶih vƌst požaƌov. Pƌi teŵ so sodelovali zaposleni na Gasilskem zavodu Ravne na 

Koƌoškeŵ teƌ pƌipadŶiki pƌostovoljŶih gasilskih dƌuštev ‘avŶe iŶ Kotlje, učeŶĐi, ki oďiskujejo 
izďiƌŶi pƌedŵet vaƌstvo pƌed ŶaƌavŶiŵi iŶ dƌugiŵi Ŷesƌečaŵi, pa so ďili vključeŶi v Ŷjihove 
aktivŶosti. UčeŶĐi so lahko gašeŶje tudi pƌaktičŶo pƌeizkusili. 
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Pƌiključili sŵo se akĐiji zďiƌaŶja staƌih elektƌičŶih apaƌatov, sijalk iŶ ďateƌij, ki jo oƌgaŶiziƌata 
Gorenje Surovina in ZEOS. 

 

6. oktober 

DevetošolĐi so se v okviƌu ŶaƌavoslovŶega dŶe podali Ŷa Pƌiŵoƌsko. Ogledali so si Luko 

Koper, freske v cerkvici v Hrastovljah teƌ soliŶe iŶ kƌajiŶski paƌk “ečovlje.  
 

7. oktober 

TƌetješolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ. Utƌjevali so zŶaŶje o ƌavŶaŶju pešĐev v pƌoŵetu. Peljali so 
se do Slovenj Gradca in dokazali, da jim tudi pravilno vedenje potnikov v avtobusu ni tuje. Po 

vƌŶitvi v šolo so po Ŷačƌtih izdelali ƌaketo, ki so jo s poŵočjo šuŵeče taďletke iŶ vode Ŷa 
šolskeŵ igƌišču tudi izstƌelili teƌ se oď teŵ ŶeizŵeƌŶo zaďavali.  
 

8. oktober 

V organizaciji Zveze prijateljev mladine sta nas obiskali delavki Leka in osmo- ter 

devetošolĐeŵ, ki oďiskujejo dodatŶi pouk iz keŵije, iŶ Ŷekateƌiŵ šestošolĐeŵ deŵoŶstƌiƌali 
preproste kemijske poskuse. UčeŶĐi so ďili ŶavdušeŶi iŶ so pƌi izvedďi Ŷekateƌih poskusov 
tudi sami sodelovali. 
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10. oktober 

Na Javorniku, Ŷa »Piglu«, so člaŶi Čeďelaƌskega dƌuštva ‘avŶe s poŵočjo oďčiŶe postavili 
šolski učŶi čeďelŶjak. Otvoƌitve so se udeležili tudi člaŶi čeďelaƌskega kƌožka, ki so v času 
dƌužeŶja z ŵeŶtoƌiĐo JaŶjo “paŶžel spozŶavali zgodoviŶo čeďelaƌstva, čeďeljo dƌužino, vrste 

paŶjev, ŵedoŶosŶe ƌastliŶe, ƌazličŶe vƌste ŵedu iŶ še kaj.  
 

14. in 15. oktober 

Oďiskali so Ŷas učeŶĐi iz GiŵŶazije Alpe-Jadran iz Velikovca. Tokratno sodelovanje je bilo 

posvečeŶo koƌoškeŵu pisatelju Lovƌu Kuhaƌju – Pƌežihoveŵu VoƌaŶĐu.  
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Naši učeŶĐi so sodelovali Ŷa Festivalu sloveŶskega jazza Ŷa ‘avŶah. “voja likovŶa dela so 
učeŶĐi pƌve iŶ dƌuge tƌiade ƌazstavljali Ŷa PaƌtizaŶski uliĐi, učenci izbirnega predmeta likovno 

snovanje 3 pa so ulico okrasili s skulpturami instrumentov iz odpadnih materialov in 

silhuetami glasbenikov na platnu. 

 

16. oktober 

Na šoli je potekalo tekŵovaŶje iz zŶaŶja o sladkoƌŶi ďolezŶi, ki se ga je udeležilo ϱϯ učeŶĐev.  

 

V šolski telovadŶiĐi so učeŶĐi ϴ. iŶ ϵ. ƌazƌedov poslušali pƌedavaŶje o sƌĐu iŶ ďolezŶih, 
povezanih z Ŷjiŵ, Ŷato pa so jiŵ ƌeševalĐi iŶ pƌedstavŶik ƌeševalŶe ekipe Peteƌ Koƌdež 
pokazali postopek oživljanja z AED.  

UčeŶĐi iŶ učitelji so lahko Ŷa lutkah pƌaktičŶo pƌeizkusili postopek oživljaŶja oď ŶeŶadŶeŵ 
zastoju srca. 

 

TƌetješolĐe v Kotljah je oďiskala gospa Ana Breg in jim pokazala nekaj zanimivih 

eksperimentov. 

 

17. oktober 

Na OŠ BƌezŶo je potekalo ϯϬ. dƌžavŶo tekŵovaŶje iz logike, kjeƌ so sodelovale tƌi Ŷaše 
učeŶke. 
 

UčeŶĐi ϰ. a-razreda so obiskali likovno delavnico v Kulturnem centru Ravne. Kustosinja jih je 

Ŷajpƌej popeljala po ƌazstavi o Jožetu TisŶikaƌju, Ŷato pa so pƌipƌavili ďaƌvo iz kƌed iŶ jajĐ teƌ 
ustvarjali. 

 

20. oktober 

PƌvošolĐi so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ. Podali so se v pisaŶo jeseŶ. PozoƌŶo so opazovali iŶ 
spoznavali gozd, primerjali so lubje ƌazličŶih dƌeves, Ŷjihove liste iŶ plodove.  
“voje zŶaŶje so oď vƌŶitvi v šolo utƌdili oď ƌeševaŶju učŶega lista teƌ uƌejaŶju ŶaƌavoslovŶe 
zbirke. 
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21. oktober 

TƌetješolĐi so iŵeli špoƌtŶi daŶ. V delavŶiĐah so spozŶavali pƌavilŶe pƌijeŵe lopaƌja iŶ 
začetŶe udaƌĐe pƌi ďadŵiŶtoŶu, se učili plesati »ŵaĐaƌeŶo« iŶ se Ŷa poligoŶu spƌeŵeŶili v 
prave male akrobate. 
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UčeŶĐi Ϯ. ƌazƌedov so  v tehŶiškeŵ dŶevu spozŶavali sadje, Ŷjegove koƌisti iŶ upoƌaďŶost. 
Pogovarjali so se o pomenu sadja za ohranitev zdravja in spoznali, kaj vse lahko iz sadja 

pƌipƌavijo. )aključek dŶeva je ďil slasteŶ –  v znamenju sadnih kup in sadnih nabodal. 

 

“edŵošolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ. V ŠoštaŶju so si ogledali ŵuzej usnjarstva, v Velenju, na 

gradu, pa gostilno in trgovino iz začetka ϮϬ. stoletja iŶ stalŶe zďiƌke. DaŶ so zaključili z  
ogledoŵ ŵuzeja pƌeŵogovŶištva iŶ »kŶapovsko« ŵaliĐo. 
 

 

 

Na šoli je potekalo šolsko tekŵovaŶje iz ďiologije za pƌoteusovo pƌizŶaŶje. Teŵa letošŶjega 
tekmovanja so bili metulji Slovenije. Tekmovanja so se udeležili tƌije učeŶĐi iz Ŷaše šole.  
 

22. oktober 

UčeŶĐi ϵ. a-ƌazƌeda so spozŶavali izoďƌaževalŶe pƌogƌaŵe iŶ delo v “ƌedŶji šoli ‘avŶe. Taŵ 
so se udeležili tudi ekspeƌiŵeŶtalŶih delavŶiĐ. 
 

UčeŶĐi izďiƌŶih pƌedŵetov špoƌt za zdƌavje iŶ špoƌt za sprostitev, ki pohoda niso opravili v 

začetku oktoďƌa, so se Ŷapotili Ŷa BƌiŶjevo goƌo. 
 

ČetƌtošolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ. Od doŵa so pƌiŶesli potƌeďŶi ŵateƌial iŶ Ŷačƌtovali delo. 
Izdelali so skiĐo za hišo, Ŷato pa izƌezovali, lepili, sestavljali iŶ izdela li igƌalŶe hiške. 
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23. oktober 

NadaƌjeŶi učeŶĐi od ϲ. do ϵ. ƌazƌeda so sodelovali pƌi poslikavi platoja pƌed Tušeŵ oď 
zaključku festivala sloveŶskega jazza Ŷa ‘avŶah. 
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24. oktober 

V KultuƌŶeŵ doŵu v Kotljah je potekala slavŶostŶa akadeŵija oď zaključku Kuhaƌjevih 
dŶevov iŶ Ŷa Ŷjej so sodelovali tudi učeŶĐi iz podƌužŶiĐe v Kotljah. PevĐi otƌoškega pevskega 
zďoƌa, folkloƌisti iŶ ƌeĐitatoƌji so pƌipƌavili pƌisƌčeŶ kultuƌŶi pƌogƌaŵ.  
 

 

 

25. oktober 

UčeŶĐi, ki sodelujejo v folkloƌŶi skupiŶi iŶ pevskeŵ zďoƌu podƌužŶiĐe v Kotljah, so Ŷa še eŶi 
pƌiƌeditvi oď zaključku Kuhaƌjevih dŶevov, ŶaŵeŶjeŶi padliŵ ďoƌĐeŵ iŶ žƌtvaŵ dƌuge 
svetovne vojne, nastopili pred cerkvijo svete Marjete pod lipami.   
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26. oktober 

V šolski kŶjižŶiĐi se je v času jeseŶskih počitŶiĐ odvijala ustvaƌjalŶa delavŶiĐa z Ŷaslovoŵ 
“ova, sova, soviĐa. Pogovaƌjali sŵo se o sovah, poslušali pƌavljiĐo, v kateƌi Ŷastopa jo, in na 

koncu ustvarili vsak svojo ter jo odnesli domov. 

 

 

 

UčeŶĐi tƌetje tƌiade so se udeležili delavŶiĐe AŶgleščiŶa skozi igƌe. Na šaljiv iŶ igƌiv ŶačiŶ so 
skozi ƌazličŶe igƌe poŶovili ƌazličŶe jezikovŶe stƌuktuƌe iŶ ďesede teƌ dokazali, da je učeŶje 
aŶgleščiŶe lahko tudi zaďavŶo. 
 

27. oktober 

Četƌto- iŶ petošolci, ki so se udeležili delavŶiĐe šivaŶja Ŷa juto, so si z juto iŶ volŶo izdelali 
pƌtičke iŶ deŶaƌŶiĐe. 
 

29. oktober 

NadaƌjeŶi učeŶĐi, ki so taleŶt izkazali Ŷa likovŶeŵ podƌočji, so se udeležili delavŶiĐe, kateƌe 
namen je bil spoznati nove likovne tehnike, ki jih pƌi pouku Ŷi ŵogoče izvajati. 
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30. oktober 

UčeŶĐi tƌetje tƌiade so se udeležili počitŶiškega pohoda Ŷa Uƌšljo goƌo; tja so se podali po 
železaƌski poti s paƌkiƌišča pƌi Ivaƌčkeŵ jezeƌu.  
 

 

 

 

NOVEMBER 

 

5. november 

V okviƌu sodelovaŶja z velikovškiŵi učeŶĐi smo ƌazpisali tƌi Ŷatečaje – likovnega, literarnega 

iŶ fotogƌafskega. Udeležili so se jih učeŶĐi Ŷaše šole iŶ velikovške giŵŶazije.  

Na fotogƌafskeŵ Ŷatečaju je zŵagala Neža KaŵŶik iz ϳ. ď, Ŷa liteƌaƌŶeŵ je ďil Ŷajďoljši 
pƌispevek AŶe Veƌďovšek iz ϵ. a, Ŷa dƌugo ŵesto se je uvƌstila peseŵ Neje “večko iz ϵ. ď, ϯ. 
ŵesto pa je osvojila Taŵaƌa ‘aŵšak iz ϵ. a. Na likovŶeŵ Ŷatečaju je zŵagal Boƌ KƌižaŶič iz ϱ. 
a, drugi je bil Jan Kotnik iz 6. b, tretji pa Luka Topolovec iz 3. a. Vsi so bili nagrajeni. 

 

9. november 

Na podƌužŶiĐi v Kotljah je potekalo pƌedavaŶje ϳ veličastŶih veščiŶ ŵag. JaŶija Pƌgića. Govoƌil 
je o socialno-čustveŶem razvoju otrok in mladostnikov, izpostavil je ƌazvijaŶje življeŶjskih 
veščiŶ, ďƌez kateƌih ƌazvoj oseďŶosti iŶ vstopaŶje v saŵostojŶo življeŶje Ŷe ŵoƌeta potekati 
optimalno. Predavanje je organiziral NIZJ, OE RavŶe Ŷa Koƌoškeŵ, oď fiŶaŶčŶi podpoƌi 
OďčiŶe ‘avŶe Ŷa Koƌoškeŵ. 
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10. november 

Izvedli sŵo špoƌtŶi daŶ za učeŶĐe ϳ., ϴ. iŶ ϵ. ƌazƌedov. UčeŶĐi so v delavŶiĐah v šoli iŶ v DTK-

ju s poŵočjo zuŶaŶjih sodelavĐev spozŶavali kegljaŶje, ŶaŵizŶi teŶis, plavaŶje, zuŵďo, jogo, 
lokostrelstvo, plezanje, aikido in kung fu, vsebine torej, s katerimi se pri rednem pouku ne 

sƌečujejo. DaŶ so si popestrili še s tuƌŶiƌjeŵa v odďojki iŶ košaƌki. 
 

11. november 

UčeŶĐi ϰ. iŶ ϱ. ƌazƌedov so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Najprej so odigrali turnir v igri med dvema 

ogŶjeŵa, Ŷato pa so odšli še Ŷa kƌajši pohod. 
 

12. november 

UčeŶĐi ϵ. ď-ƌazƌeda so v okviƌu tehŶiškega dŶe oďiskali “ƌedŶjo šolo ‘avŶe, kjeƌ so spozŶavali 
Ŷjihove izoďƌaževalŶe pƌogƌaŵe. “odelovali so tudi v ekspeƌiŵeŶtalŶih delavŶiĐah.  
 

13. november 

UčeŶĐi od ϭ. do ϰ. ƌazƌeda podƌužŶiĐe v Kotljah so se udeležili ƌazstave ptiĐ. Dƌuštvo za 
varstvo in vzgojo ptic je pripravilo voden ogled, izvedeli pa so veliko zanimivega o papagajih 

iŶ kaŶaƌčkih. 
 

UčeŶĐi, ki sodelujejo v folkloƌŶi skupiŶi, so se gledalĐeŵ iŶ poslušalĐeŵ pƌedstavili v 
Koƌoškeŵ ŵedgeŶeƌaĐijskeŵ ĐeŶtƌu Ŷa ‘avŶah. 
 

UčeŶĐi izďiƌŶega pƌedŵeta VVN so oďiskali PoliĐijsko postajo ‘avŶe Ŷa Koƌoškeŵ, kjeƌ so jiŵ 
v dveh urah podrobno predstavili postajo ter delo policistov. Ogledali so si posebno opremo 

specialnih enot policije, policijska vozila, naprave za merjenje hitrosti iŶ še kaj.  
 

17. november 

UčeŶĐi ϳ. a-ƌazƌeda so v okviƌu pƌojekta ‘asteŵ s kŶjigo oďiskali Koƌoško osƌedŶjo kŶjižŶiĐo 
dƌ. FƌaŶĐa “ušŶika Ŷa ‘avŶah.  
Taŵ so se sezŶaŶili z ŶajŶovejšiŵ sloveŶskiŵ leposlovjeŵ iŶ si pƌostoƌe ustaŶove tudi 
ogledali. Ob koncu so v dar prejeli izbrano izvirno slovensko mladinsko leposlovno delo, in 

siĐeƌ IskaŶje Eve DaŵijaŶa ŠiŶigoja. 
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19. november 

DevetošolĐi so tekŵovali v zŶaŶju aŶgleščiŶe. Tokƌat je ďilo tekŵovalĐev ϮϬ.  
 

20. november 

Ob dnevu slovenske hrane so imeli učenci naravoslovni dan. Po tradicionalnem slovenskem 

zajtƌku so pƌisluhŶili ƌadijski oddaji Ŷa to teŵo. “odelovala sta župaŶ Toŵaž ‘ožeŶ iŶ čeďelaƌ 
Ludvik Koƌdež.  

Nato so za učeŶĐe 6. razreda potekale delavŶiĐe Ŷa teŵo čeďel iŶ čeďelaƌstva, v šolski avli pa 

so bili Ŷa ogled čeďelaƌski pƌipoŵočki; vsi ostali učeŶĐi  so se v svojih aktivnostih tako ali 

dƌugače dotakŶili zdƌave pƌehƌaŶe iŶ zdƌavega ŶačiŶa življeŶja.  
OsŵošolĐi so poslušali pƌedavaŶje o duševŶeŵ zdƌavju iŶ sodelovali v delavŶiĐah Ŷa to teŵo.  
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DevetošolĐi so imeli delavŶiĐe, kjeƌ so spozŶavali zdƌavo pƌehƌaŶo, tehŶike spƌoščaŶja iŶ 
pomen gibanja za zdravje. 
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UčeŶĐi ϳ. ƌazƌedov so iŵeli tehŶiški daŶ z Ŷaslovoŵ ‘avŶe – moje mesto. Spoznavali so 

zgodoviŶo ŵesta iŶ si ogledali Ŷekateƌe ŶajpoŵeŵďŶejše aƌhitektuƌŶe teƌ uŵetŶostŶe 
zŶaŵeŶitosti. Po ƌazstavi Mati faďƌika jih je vodila kustosiŶja LilijaŶa “uhodolčaŶ.  

 

21. november 

V Murski Soboti je potekalo dƌžavŶo tekŵovaŶje iz zŶaŶja o sladkoƌŶi ďolezŶi. 
 

24. november 

Potekalo je šolsko tekŵovaŶje iz zŶaŶja ŶeŵščiŶe. “odelovalo je ϳ učeŶĐev.  
 

UčeŶĐi izďiƌŶega pƌedŵeta gledališki kluď so si v Kulturnem centru Ravne ogledali lutkovno 

predstavo z Ŷaslovoŵ Lev iŶ ŵiška, Ŷastalo po literarni predlogi Ezopove basni o levu in 

ŵiški. 
 

25. november 

UčeŶĐi od ϭ. do ϵ. ƌazƌeda so v okviƌu tehŶiškega dŶeva sodelovali v ŶovoletŶih delavŶiĐah. 
Iz ƌazličŶih ŵateƌialov iŶ s poŵočjo ƌazličŶih tehŶik so izdelovali izdelke, ki jih bodo na ogled 

postavili Ŷa tƌadiĐioŶalŶeŵ ďožičŶo-ŶovoletŶeŵ ďazaƌju v začetku deĐeŵďƌa. 
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27. november 

UčeŶĐi iŶ zaposleŶi sŵo z velikiŵ ustvaƌjalĐeŵ “tojaŶoŵ Batičeŵ še poseďej povezaŶi, saj 
smo njegovo Eksplozijo zŶaŶja, ki Ŷaŵ jo je podaƌil oď otvoƌitvi šole v sedeŵdesetih letih 
pƌejšŶjega stoletja, izďƌali za svoj logotip. ϯϳ. ƌojstŶi daŶ šole sŵo zato letos posvetili 
spoŵiŶu Ŷa uŵetŶika tako, da sŵo v šolski avli odpƌli ƌazstavo fotogƌafij Ŷjegovih del in izdali 

dve spominski razglednici. 

 

 

 

30. november 

DevetošolĐi so poslušali pƌedavaŶje o aidsu. 
 

 

DECEMBER 

 

1. december 

Pƌvega deĐeŵďƌa oďeležujeŵo svetovni dan boja proti aidsu, zato smo prisluhnili radijski 

oddaji na to temo. 

 

Potekalo je šolsko tekmovanje iz znanja zgodovine. Tekmovalo je 17 osmo- iŶ devetošolĐev. 
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V šolski telovadŶiĐi je potekal Ŷaš tƌadiĐioŶalŶi ďožičŶo-novoletni bazar. Obiskovalcem smo 

se predstavili s kratkim kulturnim programom, na stojnicah pa smo jim ponudili izdelke, ki s o 

jih učeŶĐi izdelali v Ŷoveŵďƌskih delavŶiĐah. PƌostovoljŶi pƌispevki so ďili ŶaŵeŶjeŶi Ŷakupu 
Ŷovih kŶjig v šolski kŶjižŶiĐi. 
 

 

 

Od danes pa do petka, 4. decembra, poteka akcija zbiranja odpadnega papirja. 

 

3. december 

V šolski telovadŶiĐi je potekal ϯ. tuƌŶiƌ v odďojki za staƌejše učeŶke iŶ učeŶĐe osŶovŶih šol 
Mežiške doliŶe. Dekleta so ďila Ŷepƌeŵagljiva iŶ so se uvƌstila v ŶadaljŶje tekŵovaŶje.  

 

4. december 

UčeŶĐi ϳ. ď-ƌazƌeda so v okviƌu pƌojekta ‘asteŵ s kŶjigo oďiskali Koƌoško osƌedŶjo kŶjižŶiĐo 
dr. FƌaŶĐa “ušŶika Ŷa ‘avŶah. “pƌehodili so se po tej ustaŶovi iŶ se sezŶaŶili z ŶajŶovejšiŵ 
slovenskim mladinskim leposlovjem. Vsak je ob koncu v dar prejel knjigo Iskanje Eve 

DaŵijaŶa ŠiŶigoja. 
 

Tudi letos je šolski kŶjižŶiĐi vladalo pƌazŶičŶo vzdušje. Okƌasili smo prostor, postavili 

sŵƌečiĐo iŶ ƌeševali deĐeŵďƌske ugaŶke. In se sladkali. 
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5. december 

Naši učeŶĐi so sodelovali kaƌ Ŷa dveh ŵiklavževaŶjih. UčeŶĐi pƌvih ƌazƌedov iŶ OP) so 
sodelovali na prireditvi na Javorniku, MPZ pa na prireditvi na ŵestŶi tƌžŶiĐi Ŷa ‘avŶah. 
 

8. december 

UčeŶĐi iŶ učitelji pƌvih ƌazƌedov so se z veseljeŵ odzval i vabilu Dnevnega centra CUDV ter 

oďiskali taŵkajšŶje vaƌovaŶĐe iŶ Ŷjihove ŵeŶtoƌje, ki so pƌipƌavili zaŶiŵivo ŶovoletŶo 
delavŶiĐo, Ŷa kateƌi so si učeŶĐi izdelali pogƌiŶjke.  
 

9. december 

Potekalo je šolsko tekŵovaŶje iz sloveŶščiŶe za CaŶkaƌjevo pƌizŶaŶje, ki se ga je udeležilo ϲϭ 
tekmovalcev. 



Letopis 2015/2016 

 

27 

 

Ob dnevu prostovoljstva so na Ravnah pripravili prijetno prireditev in podelili priznanja 

ŶajzaslužŶejšiŵ pƌostovoljĐeŵ v oďčini. Na prireditvi so sodelovale tudi učeŶke, ki plešejo v 
šolski folkloƌŶi skupiŶi, teƌ TiŶa Kalajžič, ki igƌa  na diatoŶično harmoniko.  

 

12. december 

UčeŶke, ki oďiskujejo iŶteƌesŶo dejavŶost ďadŵiŶtoŶ, so se udeležile ϭ. odpƌtega tuƌŶiƌja za 
otroke in dosegle lepe rezultate. 

 

14.  in 16. december 

V šoli iŶ v pƌostoƌih KC ‘avŶe teƌ v GlasďeŶeŵ doŵu ‘avŶe smo izvedli prvi kulturni dan. 

NaŵeŶjeŶ je ďil gledališki iŶ glasďeŶi vzgoji. V sodelovaŶju z J“KD ‘avŶe sŵo v doŵači 
kulturni hƌaŵ pƌipeljali pƌofesioŶalŶe gledališčŶike. 

UčeŶĐi pƌve iŶ dƌuge tƌiade so si ogledali glasďeŶo igƌaŶo lutkovŶo pƌedstavo FeƌdiŶaŶd se 
Ŷauči peti v izvedďi dƌuštva Poƌtƌet, Ŷa šoli so si ogledali ŵiŶi koŶĐeƌt GŠ ‘avŶe iŶ aŶsaŵďla 
OŠ koƌoških jeklarjev. Po razredih pa so dan dopolnili z delavnicami, ki so bile vezane na 

glasbeno tematiko.   

 

 

 

UčeŶĐi tƌetje tƌiade so si ogledali gledališki pƌedstavi z ŵladiŶsko teŵatiko PƌavljičŶo sƌĐe v 
izvedďi MestŶega gledališča Ptuj teƌ Vau, kako sŵo doďƌi gledališke skupiŶe OŠ Pƌežihovega 
Voranca. Med odmorom so si v ravenski galeriji ogledali razstavo akademske slikarke Katje 
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Felle (Distorzija vidnega/Simulacija zvoka), v Glasbenem domu pa koncert Mladinskega jazz 

oƌkestƌa GŠ ‘avŶe. 

 

K veselemu decembru na Ravnah so Ŷa poďudo )avoda za špoƌt, tuƌizeŵ, kultuƌo iŶ 
mladinske dejavnosti prispevali tudi Ŷaši učenci. V oddelku podaljšaŶega ďivaŶja so 
sedeŵletŶiki izdelovali sƌeďƌŶe pƌizŵe iŶ tako ƌeĐikliƌali tetƌapak eŵďalažo v čudovite 
svetlikajoče oďeske. Dƌužďo Ŷa sŵƌečiĐah so jim delale pƌav tako ƌeĐikliƌaŶe ŵƌežŶe peŶtlje s 
sƌeďƌŶiŵi tƌakovi. DƌugošolĐi so se ob izdelovanju okraskov tako urili v zavezovanju pentelj in 

veƌjaŵeŵo, da si ďodo odslej zŶali hitƌeje iŶ pƌavilŶeje zavezati tudi čevlje, ŵoƌda 
škoƌeŶjčke. Da ďi le sŶega ďilo dovolj za škoƌŶje, pa še sŵƌečiĐe Ŷa ƌaveŶski ŵestŶi tƌžŶiĐi ďi 
dobile popolno podobo … 

Keƌ so dƌugošolĐi še pƌeŵajhŶi, so Ŷa poŵoč pƌi okƌaševaŶju pƌiskočile učeŶke iz sedŵega 
ƌazƌeda. ‘es, da sŶega še Ŷi v doliŶah, je pa zato ŵƌaz poskƌďel za Ŷjihove ƌdeče Ŷoske  … 

 

 

 

15. december 

Naši učeŶĐi so sodelovali Ŷa podƌočŶeŵ pƌveŶstvu v košaƌki za staƌejše učeŶĐe v Dƌavogƌadu 
in dosegli 2. mesto. 

 

17. december 

UčeŶĐi izďiƌŶih pƌedŵetov špoƌt za spƌostitev, špoƌt za zdƌavje iŶ izďƌaŶi špoƌt so si ogledali 
biatlonsko tekmo za svetovni pokal na Pokljuki. 

 



Letopis 2015/2016 

 

29 

 

 

 

PƌvošolĐi so v goste povaďili svoje dƌužiŶe iŶ jiŵ popestƌili teƌ polepšali pƌazŶičŶi deĐeŵďeƌ. 
Zaigrali so jim igrico Babica Zima, ki govoƌi o ďaďiĐi )iŵi, ki pƌidŶo pƌede sŶežeŶi puh. Pri delu 

jo kaƌ Ŷapƌej ŵotijo živali, ki pƌihajajo po tople iŶ svetle ziŵske kožuščke. Ko Ŷaposled dobijo 

kožuščke vse živali, jiŵ ďaďiĐa )iŵa ƌadodaƌŶo Ŷasuje sŶega. Keƌ sŶega pƌi Ŷas še Ŷi,  so 
otroci skupaj s staƌši izdelali sŶežiŶke.  
 

18. december 

)a učeŶĐe izďiƌŶega pƌedŵeta zvezde in vesolje sta si vzela čas g. Juƌač iŶ g. HaŶĐŵaŶ iz 
Astronomskega dƌuštva Polaƌis. Na začetku sƌečaŶja sta jiŵ povedala zanimivosti o Luni in 

vesolju. Potem so si s teleskopom ogledali Luno in na njej spoznali gorovja, kraterje ter 

morja. Nato so prisluhnili zanimivemu predavanju o vesolju. Ob odhodu domov so si 

pogledali še Andromedino galaksijo, poznano tudi kot galaksija M31.  

 

23. december 

UčeŶĐi pƌve tƌiade so si v KultuƌŶeŵ ĐeŶtƌu ‘avŶe ogledali lutkovŶo pƌedstavo )lati 
kaŵeŶčki. Odzvali so se vaďilu OŠ Pƌežihovega VoƌaŶĐa iŶ Dƌuštva pƌijateljev ŵladiŶe 
Koƌoške. 
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24. december 

UčeŶĐi ϵ. ƌazƌeda so v avli šole pƌipƌavili kƌatko zaďavŶo pƌiƌeditev za učeŶĐe ϯ. tƌiade. 
Pƌedstavili so se z ƌeĐitaĐijaŵi, pesŵijo iŶ glasďeŶiŵi točkaŵi. Keƌ so ďili pƌidŶi, je vse Ŷaše 
šolaƌje oďiskal tudi ďožiček s spƌeŵstvoŵ. 

Doďƌi ŵož Ŷas obdaruje 

z vƌečo zdƌavja iŶ daƌil, 
Ŷiti škoƌŶjev Ŷe sezuje – 

dolgo se ne bo mudil. 

(Z. Majhen) 

 

 

 

 

JANUAR 

 

4. januar 

“taƌše sŵo ŵoƌali vŶovič opozoƌiti Ŷa upoštevaŶje pƌoŵetŶih pƌedpisov, saj se še pƌevečkƌat 
zgodi, da svoje avtoŵoďile ustavljajo iŶ paƌkiƌajo Ŷa šolskeŵ paƌkiƌišču tik oď stƌaŶskeŵ 
vhodu za učeŶĐe pƌvih iŶ dƌugih ƌazƌedov. To Ŷaŵƌeč ƌesŶo ogƌoža vaƌŶost šolaƌjev.  
 

7. januar 

V šolski telovadŶiĐi se je odvijal podƌočŶi tuƌŶiƌ staƌejših dekliĐ v odďojki. Naša dekleta so 
ďila uspešŶa iŶ so se uvrstila v nadaljnje tekmovanje. 
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11. januar 

ϰϬ šestošolĐev je odšlo v ziŵsko šolo v Ŷaƌavi Ŷa Kopah. 
 

 

 

 

 

Na ta zimski dan smo na spletni strani objavili tale zapis: »Tiho teče ƌeka življeŶja, od izviƌa 
do izliva, od ƌojstva do sŵƌti.« NeizpƌosŶa usoda je pƌehitƌo pƌetƌgala življeŶjsko Ŷit Ŷaši 
učeŶki, devetošolki Fjolli KƌasŶiƋi. 
 

 

 



Letopis 2015/2016 

 

32 

 

14. januar 

V šolski telovadŶiĐi se je odvijala dƌuga pokliĐŶa tƌžŶiĐa, ki sŵo jo oƌgaŶiziƌali skupaj z OŠ 
Pƌežihovega VoƌaŶĐa. 
“odelovalo je deset sƌedŶjih šol iz koƌoške iŶ štajeƌske ƌegije s pƌedstavitvijo številŶih 
programov: GiŵŶazija ‘avŶe, “ƌedŶja šola ‘avŶe, “ƌedŶja gƌadďeŶa šola iŶ giŵŶazija 
Maƌiďoƌ,  “ƌedŶja zdƌavstveŶa šola “loveŶj GƌadeĐ, “ƌedŶja šola “loveŶj GƌadeĐ iŶ Muta, 
GiŵŶazija “loveŶj GƌadeĐ, GiŵŶazija iŶ sƌedŶja keŵijska šola ‘uše, ŠC VeleŶje – uŵetŶiška 
gimnazija, Lesaƌska šola Maribor iŶ BiotehŶiška šola Maƌiďoƌ. 
Vabilu so se odzvali tudi pƌedstavŶiki OďŵočŶe oďƌtŶo-podjetŶiške zďoƌŶiĐe ‘avŶe na 

Koƌoškeŵ ter predstavnici Zavoda RS za zaposlovanje – Urada za delo Ravne.  

Dogodka se je udeležila večiŶa devetošolĐev oďeh šol teƌ Ŷjihovi staƌši iŶ ƌazƌedŶiki. Letos so 
se Ŷaŵ pƌidƌužili tudi Ŷekateƌi osŵošolĐi, ki so ďili Ŷeoďvezujoče povaďljeŶi. Po kƌatki uvodŶi 
pƌedstavitvi gostujočih šol iŶ podjetij so ďili oďiskovalĐi povaďljeŶi k stojŶiĐaŵ, kjeƌ so doďili 
infoƌŵaĐije o pƌogƌaŵih iŶ speĐifikah posaŵezŶih šol teƌ dejavŶostih, politiki zaposlovaŶja iŶ 
štipeŶdiƌaŶja v podjetjih. Vse gostujoče šole iŶ podjetja teƌ zavod so se s pƌedstavitvaŵi zelo 
potƌudili, Ŷa stojŶiĐah so poŶujali številŶe zložeŶke, pƌipoŵočke iŶ izdelke. Nekateri so 

oďiskovalĐeŵ poŶudili ŵožŶost, da se saŵi pƌeizkusijo v dejavnosti, za kateƌo izoďƌažujejo 
oz. s katero se ukvarjajo. 

 

15. januar 

ŠestošolĐi so se vƌŶili iz ziŵske šole v Ŷaƌavi. Na Kopah so sŵučali, se sezŶaŶili z deloŵ 
goƌskih ƌeševalĐev, opƌavili pohod iŶ tekŵovali v veleslaloŵu. Letos so jiŵ vzdušje Ŷekoliko 
pokvaƌila viƌusŶa oďoleŶja, kljuď teŵu pa so se vsi učeŶĐi Ŷaučili sŵučati.  
 

Na spletŶi stƌaŶi sŵo oďjavili oďvestilo ƌaveŶske eŶote NIJ), da so Ŷa Ŷašeŵ oďŵočju zazŶali 
povečaŶo število okužď z Ŷoƌoviƌusi. Dodali sŵo Ŷjihova Ŷavodila, kako ƌavŶati v pƌiŵeƌu 
okužďe, iŶ otƌoke, ki so ďili v ziŵski šoli v Ŷaƌavi Ŷa Kopah, pozvali, Ŷaj ostaŶejo v poŶedeljek, 
po potrebi tudi dlje, doma. 

 

18. januar 

Na šoli je potekalo tekŵovaŶje iz zŶaŶja keŵije za Pƌeglovo pƌizŶaŶje, ki se ga je udeležilo ϯϮ 
tekmovalcev. 

 

19. januar 

Potekalo je šolsko tekŵovaŶje iz zŶaŶja geogƌafije, ki je oďsegalo pisŶi iŶ teƌeŶski del.  

 

V šolski telovadŶiĐi je potekalo podƌočŶo tekŵovaŶje v ďadŵiŶtoŶu, Ŷa Ŷjeŵ pa je igralo 22 

Ŷaših učeŶĐev. 
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21. januar 

Na “ƌedŶji šoli ‘avŶe je potekalo ƌegijsko tekŵovaŶje iz sloveŶščiŶe za CaŶkaƌjevo pƌizŶaŶje. 
Tekŵovali sta dve učeŶki Ŷaše šole, Alekseja GoƌeŶšek iŶ AŶja Mƌavlak.  
 

22. januar 

V zeleŶi dvoƌaŶi je potekal šolski paƌlaŵeŶt, kateƌega teŵa je letos Pasti ŵladostŶištva. 
“odelovali so učeŶĐi od ϱ. do ϵ. ƌazƌeda iŶ Ŷa ƌazličŶe ŶačiŶe pƌedstavili svoja spozŶaŶja iŶ 
svoje videnje te problematike. 

 

25. januar 

UčeŶĐi izďiƌŶega pƌedŵeta zvezde iŶ vesolje so v šolski avli postavi li ƌazstavo doŵišljijskih 
vesoljĐev iŶ zƌaveŶ dopisali lastŶosti plaŶetov iŶ številŶe zaŶiŵivosti v zvezi s teŵ ;koliko ďi 
npr. tehtali na nekem drugem planetu.). 

 

 

 

26. januar 

Spet smo objavili obvestilo NIJZ, OE Ravne na Koƌoškeŵ,  o povečaŶeŵ številu obolelih, 

pƌedvseŵ šolaƌjev iŶ pƌedšolskih otƌok. Dodali sŵo Ŷjihova Ŷavodila, kako ukƌepati 
pƌeveŶtivŶo iŶ če zďoliŵo. 
 

27. januar 

V MežiĐi se je odvijalo ƌegijsko tekŵovaŶje iz zŶaŶja aŶgleščiŶe. Udeležila sta se ga MatiĐ 
Modic in Miha Jamer. 
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FEBRUAR 

 

2. februar 

Na Dƌugi osŶovŶi šoli v “loveŶj GƌadĐu je potekalo ƌegijsko tekŵovaŶje iz zŶaŶja zgodoviŶe. 
Baƌve Ŷaše šole so zastopali Neža JaŵŶik, AŶja Mƌavlak, Alekseja GoƌeŶšek iŶ MatiĐ ModiĐ.  

 

3. februar 

Na šoli je potekalo tekŵovaŶje iz zŶaŶja fizike za “tefaŶovo pƌizŶaŶje. Udeležilo se ga je ϮϬ 
tekmovalcev. 

 

Potekalo je tekmovanje iz znanja naravoslovja. Udeležilo se ga je devetŶajst Ŷaših učeŶĐev. 
 

PƌvošolĐi so oďiskali DŶevŶi ĐeŶteƌ CUDV iŶ si izdelali valeŶtiŶove  voščilŶiĐe, Ŷa ŵasaži jih je 
ƌazvajala čaƌovŶiĐa MiĐa, z zavezaŶiŵi očŵi pa so okušali ƌazličŶo sadje teƌ poskušali 
ugotoviti, kaj jedo. Kot že pƌvič, jiŵ je ďilo tudi tokƌat lepo. 
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4. februar 

V pƌostoƌih OďčiŶe ‘avŶe je potekal oďčiŶski paƌlaŵeŶt Ŷa teŵo Pasti ŵladostŶištva, ki so se 
ga udeležile vse tƌi osŶovŶe šole Ŷaše oďčiŶe. Letos je ďila oƌgaŶizatoƌka Ŷaša šola, zato sŵo 
v preddverju pripravili kratek kulturni program. ) zaŶiŵiviŵi pƌedstavitvaŵi so Ŷašo šolo 
zastopali učeŶĐi ŵatičŶe šole. UčeŶĐi iz ϳ. ď, to so Nuša PeƌeŶda, Miha FiŶk, Juƌe BeoŶdič, 
“tella BƌuŵeŶ, Neja Topleƌ, EŶej PaškvaŶ, JovaŶ “avič, LiaŶ Aƌl, Neža KaŵŶik iŶ JaŶa 
MaŶojlovič, so pƌipƌavili igƌo o pasteh ŵladostŶištva. Tƌije učeŶĐi iz ϵ. a, Lauƌa KotŶik, Katja 

‘oďŶik iŶ AŶže “trahovnik, teƌ učeŶka ϴ. a Neja DošeŶ, so pƌipƌavili zaŶiŵivo iŶ s 
fotografijami podprto predstavitev. UčeŶĐi ϵ. ď, Maƌuša GƌoďelŶik, AŶja Gƌegoƌ iŶ Gƌegoƌ 
Kokal, so Ŷa ogled poŶudili filŵ o pasteh ŵladostŶištva. Naši učeŶĐi so se s svojiŵi odličŶiŵi 
izdelki uvrstili na regijski otƌoški paƌlaŵeŶt. 
 

5. februar 

Pred slovenskim kulturnim praznikom smo izvedli Ϯ. kultuƌŶi daŶ za učeŶĐe ϳ., ϴ. iŶ ϵ. 
ƌazƌedov. )aƌadi pƌistŶejšega doživljaŶja kultuƌŶega dogodka v pƌaveŵ poŵeŶu ďesede sŵo 
se odločili, da vsebine pripravimo v ďližŶjeŵ KultuƌŶeŵ ĐeŶtƌu Ŷa ‘avŶah. 
Pƌed odhodoŵ v KC je učeŶĐe pƌek šolskega ƌadia nagovoril ravnatelj. Sledile so raznolike 

vsebine, ki so obogatile kulturni dan.  

Najprej so Ŷaši učeŶĐi z ŵeŶtoƌiĐaŵi MaƌtiŶo ČapelŶik, “uzaŶo Makič iŶ IƌeŶo ČeƌŶovšek 
pripravili pƌoslavo z Ŷaslovoŵ Bƌez ljuďezŶi ŵi živeti Ŷi, v čast PƌešeƌŶu iŶ ƌazŶolikosti 
ljubezni, ki je bila vezni element dogodka. Med odmorom smo si ogledali likovno razstavo 

avtoƌja ŠtefaŶa PlaŶiŶĐa, ŶaslovljeŶo FaŶtastičŶi pƌasvetovi: Dela na papirju. Nato smo si 

skupaj s filmskim ustvarjalcem ter koroškiŵ uŵetŶikoŵ šiƌokega spektƌa Matjažeŵ Pikaloŵ 

ogledali Ŷov sloveŶski ŵladiŶski filŵ ‘deča ƌaketa, kateƌega zgodďa je povzeta po njegovi 

kŶjižŶi pƌedlogi.  
)aključek filma smo pospremili z aplavzoŵ, Ŷato sŵo se pogovoƌili še z avtoƌjeŵ. Tudi Ŷaš 
gost je ďil zelo pƌeseŶečeŶ Ŷad zƌelostjo puďlike, pƌed kateƌo se je zŶašel. 
 

DƌugošolĐi so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Izvedli so oƌieŶtaĐijski pohod, keƌ pa so si za pƌizoƌišče izďƌali 
park ob ravenskem gradu, so si ogledali še pƌostoƌe Koƌoške osƌedŶje kŶjižŶiĐe dƌ. FƌaŶĐa 
“ušŶika. 
 

10. februar 

V Muƌski “oďoti se je odvijal četƌtfiŶalŶi tuƌŶiƌ v odďojki za staƌejše dekliĐe skupiŶe B. Naše 
tekŵovalke so ďile uspešŶe iŶ so se uvƌstile v ŶadaljŶje tekŵovaŶje.  
 

11. februar 

V Slovenj Gradcu so imeli dan odprtih vrat klicnega centra, ta dan pa so izbrali, ker je datum 

eŶak kliĐŶi številki ϭϭϮ.  
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UčeŶĐi izďiƌŶega pƌedŵeta VNN so oďiskali kliĐŶi ĐeŶteƌ iŶ pƌisluhŶili pƌedstavitvi ŶačiŶa dela 
tega centra.  

Ogledali so si apaƌatuƌe, poskusili pokliĐati Ŷa številko, pƌedstavili pa so se jiŵ tudi zaposleŶi  
iŶ oďƌazložili, kako poteka Ŷjihovo delo. 
Nato so učeŶĐi oďiskali še ƌegijskega poveljŶika CivilŶe zaščite, gospoda AlaŶa Matijeviča, ki 
jiŵ je pƌedstavil še delo C) Ŷa Koƌoškeŵ iŶ tudi dƌugod po “loveŶiji. 
 

 
;Fotogƌafija je s podelitve Ŷagƌad Ŷatečaja »Delujŵo pƌeveŶtivŶo, ki je ďila v MisliŶji.Ϳ  

 

Malčki iz sosedŶjega vƌtĐa so zopet oďiskali šolsko kŶjižŶiĐo. Ogledali so si ƌazstavo o 
FƌaŶĐetu PƌešeƌŶu teƌ poďƌskali po Ŷaših kŶjižŶih poliĐah. 
 

12. februar 

Čepƌav so še ŵladi, iŵajo pƌvošolĐi šiƌoka iŶ odpƌta sƌĐa. “poštujejo dƌugačŶost iŶ vedo, da 
lahko z osƌečevaŶjeŵ dƌugih osƌečijo pƌedvseŵ seďe.  
Oďiskali so gojeŶĐe CUDV ČƌŶa iŶ jiŵ zaigƌali BaďiĐo )iŵo iŶ MojĐo Pokrajculjo. Izkazali so se 

in gojencem popestrili dan. 
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16. februar 

V okviru dejavnosti ob slovenskem kulturnem prazniku smo izvedli kulturni dan za vse 

učeŶĐe pƌve iŶ dƌuge tƌiade iŶ podƌužŶičŶe šole Kotlje. 
Pƌvi dve uƌi sŵo ŶaŵeŶili  ƌazličŶiŵ dejavnostiŵ s podƌočja kultuƌe, Ŷato pa smo obiskali 

kulturno ustanovo – DƌužďeŶi doŵ Pƌevalje, kjeƌ sŵo si ogledali gledališko-glasbeno 

pƌedstavo ‘oŵaŶa, otƌoĐi iŶ pošast Pozaďaaa v izvedďi ‘oŵaŶe KƌaŶjčaŶ iŶ plesŶe skupiŶe 
Miki. 

 

Na »daŶ odpƌtih vƌat« sŵo povaďili ďodoče pƌvošolĐe iŶ Ŷjihove staƌše. )apeli iŶ zaplesali so 
jiŵ Ŷaši pƌvošolĐi, pozdƌavil pa jih je tudi ƌavŶatelj.  
Da obisk ne bi minil v brezdelju, so si mali obiskovalci izdelali bralne kazalke s podobami muc 

iz Mačjega ŵesta. 
 

19. februar 

PetošolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ Ŷa teŵo sŶovi v Ŷaƌavi. Najpƌej so poŶovili zŶaŶje o zƌaku iŶ 
vetƌu, ƌeševali so ugaŶke iŶ ƌeďuse. V ŶadaljevaŶju so izdelali pƌepƌost vetƌokaz iŶ padalo, ki 
so ju tudi preizkusili. 

 

 

MAREC 

 

3. marec 

Potekalo je dƌžavŶo tekŵovaŶje iz zŶaŶja ŶeŵščiŶe. Na OŠ FƌaŶa ‘oša v Celju so ďaƌve Ŷaše 
šole zastopali Miha Jaŵeƌ, MatiĐ ModiĐ, Eva PotočŶik iŶ NiŶa TƌsteŶjak.  
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7. marec 

DƌugošolĐi so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ. Najpƌej so se pogovoƌili o teŵ, kako živali pƌeživijo 
ziŵo. Nato so se odpƌavili v okoliĐo šole iŶ opazovali sledi teƌ skušali odkƌiti, kateƌiŵ živaliŵ 
pripadajo. Sledi so primerjali s tistimi na fotografijah v knjigah. 

 

10. marec 

V Kulturnem centru na Ravnah je potekal regijski otƌoški paƌlaŵeŶt. Naša šola je kot 
organizatorka pripravila kulturni program.  

“voje delo so več kot odličŶo opƌavili Ŷaši ƌazpƌavljavĐi: Gƌegoƌ Kokal, Maƌuša GƌoďelŶik, 
Neja DošeŶ, Nuša PeƌeŶda iŶ Miha FiŶk. ‘azŵišljali so o težavah ŵladostŶikov teƌ pokazali 
ogromno znanja in sočutja do sočloveka, iskali pa so tudi ƌešitve za težave, ki jih pƌiŶašajo 
pasti ŵladostŶištva. 
Gƌegoƌ iŶ Maƌuša sta se uvƌstila Ŷa ŶaĐioŶalŶi paƌlaŵeŶt v LjuďljaŶi, poleg učeŶĐev s Pƌevalj, 
iz Dravograda in z Mute.  
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TƌetješolĐi so v mesecu marcu izkoƌistili pƌelep soŶčeŶ daŶ iŶ se Ŷaŵesto na sankanje podali 

na zimski pohod do Rimskega vrelca.  

Tam so spregovorili o kulturni dediščiŶi, ki jo poŶuja kƌaj z ďližnjo okolico. Vsak je poskusil 

tudi požiƌek zdƌavilŶe vode. Nato so odšli do sŵučišča, kjeƌ so si pƌivoščili vsaj kaŶček ziŵskih 
radosti teƌ uživali v kepaŶju iŶ igƌah Ŷa sŶegu. Po osmih kilometrih hoje so se utrujeni vrnili v 

šolo. 
 

12. marec 

Na OŠ DušaŶa Flisa Hoče je potekalo dƌžavŶo tekŵovaŶje iz sloveŶščiŶe za CaŶkaƌjevo 
priznanje. Udeležili  sta se ga dve učeŶki Ŷaše šole, AŶja Mƌavlak iŶ Alekseja GoƌeŶšek.  
 

14. marec 

TƌetješolĐi so v ŵeseĐu ŵaƌĐu veliko časa v okviƌu spozŶavaŶja okolja ŶaŵeŶili odkƌivaŶju 
dediščiŶe doŵačega kƌaja.  
Tako so poleg poučŶega spƌehoda povaďili v goste geografa in zgodovinarja ter dolgoletnega 

šolŶika Alojza PƌistavŶika, ki je odgovaƌjal učeŶĐeŵ Ŷa ƌazličŶa vpƌašaŶja o doŵačeŵ kƌaju iŶ 
jiŵ s teŵ s stƌokovŶe plati pƌiďližal teŵatiko ŶaƌavŶe iŶ kultuƌŶe dediščiŶe ‘aveŶ.  
UčeŶĐi so si z zaŶiŵaŶjeŵ ogledali tudi šolsko kƌoŶiko OŠ koƌoških jeklarjev in ob slikovnem 

gƌadivu spozŶali zgodoviŶo ŵatičŶe šole. 
 

)ačeŶja se akĐija zďiƌaŶja staƌega papiƌja, ki ďo tƌajala do ϭϴ. ŵaƌĐa.  
 

15. marec 

UčeŶĐi od ϲ. do ϵ. ƌazƌeda so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Izďiƌali so ŵed sŵučaŶjeŵ Ŷa Kopah, 
pohodom na Brinjevo goro in drsanjem v Mariboru.  

)iŵski špoƌtŶi daŶ v ŵaƌĐu je lepo uspel. 
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ČetƌtošolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ. Najpƌej so izdelali skiĐo za avtoŵoďil, Ŷato pa pƌiŶešeŶi 
ŵateƌial ƌezali, lepili iŶ sestavljali teƌ koŶčŶo izdelali velikoŶočŶi avtoŵoďilček, ki so ga 
okrasili po svojih zamislih. 
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17. marec 

Potekalo je šolsko tekŵovaŶje v zŶaŶju ŵateŵatike. Tekŵovalo je Ϯϯϱ učeŶĐev.  
 

18. marec 

)aključila se je akcija zbiranja starega papirja. Tokrat smo ga zbrali 2440 kg. 

 

V Dravogradu je potekalo regijsko tekmovanje iz znanja fizike za Stefanovo priznanje, na 

Ŷjeŵ pa so sodelovali štiƌje Ŷaši učeŶĐi: MatiĐ ModiĐ, Alekseja GoƌeŶšek, Klaƌa VideƌŵaŶ iŶ 
Anja Mravlak. 

 

22. marec 

Ta dan, ki je pƌoglašeŶ za svetovŶi daŶ voda, je ŶaŵeŶjeŶ opozaƌjaŶju Ŷa poŵeŶ vode in 

ŶjeŶ vpliv Ŷa Ŷaše življeŶje. V ta namen so tƌetješolĐi iŵeli tehŶiški daŶ. OƌgaŶiziƌaŶo so si 
ogledali ČistilŶo Ŷapƌavo ‘avŶe Ŷa Koƌoškeŵ Ŷa Doďƌijah, kamor so se odpeljali z 

avtoďusoŵ.  PoučŶa pƌedstavitev iŶ ogled čistilŶe Ŷapƌave je Ŷa učeŶĐe Ŷaƌedila vtis iŶ jiŵ 
ƌazšiƌila oďzoƌja. Ekološko oďaƌvaŶ je ďil tudi pƌeostaŶek dŶeva. UčeŶĐi so izdelovali 
dƌoďižŶiĐo iz odpadŶe tetƌapak eŵďalaže.   
 

24. marec 

UčeŶĐi izďiƌŶega pƌedŵeta VVZ, geografskega in eko-kƌožka teƌ ŶadaƌjeŶi učeŶĐi, ki 
sodelujejo v novinarski delavnici, so si ogledali Kocerod in vremensko postajo ter spoznali 

njeno delovanje. 

 

 

 



Letopis 2015/2016 

 

42 

 

25. marec 

PƌvošolĐi so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Poteŵ, ko so se pogovoƌili o pƌavilih vaƌŶe hoje, so se učeŶĐi v 
spƌeŵstvu učiteljev odpƌavili Ŷa pohod do Kotelj. Ustavili so se Ŷa podƌužŶiĐi, kjeƌ so jih 
pƌijazŶo spƌejeli, v šolo pa so se vƌŶili utƌujeŶi iŶ zadovoljŶi. 
 

30. marec 

Na OŠ v Šeŵpetƌu v “aviŶjski doliŶi se je odvijal polfiŶalŶi tuƌŶiƌ v odďojki za dekliĐe. Naše 
tekmovalke so spet zmagale iŶ si tako zagotovile udeležďo Ŷa fiŶalŶeŵ tuƌŶiƌju. 
 

 

APRIL 

 

1. april 

V “loveŶj GƌadĐu je potekalo ƌegijsko tekŵovaŶje v kegljaŶju iŶ Ŷaši učeŶĐi so ďili Ŷa Ŷjeŵ 
zelo uspešŶi. 
 

UčeŶĐi, ki so vseh devet let pƌidŶo ďƌali za ďƌalŶo zŶačko, so se v KultuƌŶeŵ ĐeŶtƌu Ŷa 
‘avŶah sƌečali s pisateljeŵ ToŶetoŵ Paƌtljičeŵ. Bilo je zabavno in iskrivo, pokazali pa so tudi 

nekaj igralskega talenta, saj jih je pisatelj povabil k sodelovanju. 
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Oď dvajseti oďletŶiĐi delovaŶja Dƌuštva Pƌojekt Človek so v pƌostoƌih Koƌoškega 
pokƌajiŶskega ŵuzeja v Štauhaƌiji staƌe železaƌŶe odpƌli fotografsko razstavo z naslovom Od 

pƌvega do zadŶjega koƌaka ljuďiteljskega fotogƌafa Jožeta Flajsa, špoƌtŶega pedagoga, 

zaposleŶega v dƌuštvu. Dƌugi del fotogƌafij pƌiča o vsakodŶevŶeŵ dogajaŶju v dƌuštvu tekoŵ 
dvajsetih let, tretji del pa predstavlja velik plakat, ki so ga izdelali učeŶĐi laŶskega ϱ. a-

ƌazƌeda pod ŵeŶtoƌstvoŵ učiteljiĐe Lotke Velički iŶ kƌasi tudi naslovnico njihovega 

jubilejnega zbornika.  

Otvoritev razstave sta z nastopom popestrila nadobudna mlada glasbenika – učeŶĐa šestega 
razreda – JaŶ KuhelŶik z ŵetalofoŶoŵ iŶ TiŶa Kalajžič z diatoŶičŶo haƌŵoŶiko.  

) dƌuštvoŵ že več let sodelujeŵo Ŷa podƌočju pƌeveŶtive pƌi ƌazličŶih vƌstah zasvojeŶosti, 
kar so na dogodku posebej izpostavili.  
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2. april 

UčeŶka ϳ. ď-ƌazƌeda Nuša PeƌeŶda  je sodelovala na mednarodnem pevskem festivalu Veseli 

veter v Ljubljani. Svoj pevsko-iŶstƌuŵeŶtalŶi Ŷastop je odličŶo izvedla, zato je pƌejela kaƌ dve 
nagradi: tretje mesto v kategoriji solo pevskih nastopov ter posebno nagrado festivala z 

imenom Vesele notke za edino pevko in instrumentalistko. Njen nastop je s plesno 

koƌeogƌafijo popestƌila še plesalka Neja Topleƌ, tudi učeŶka iz 7. b. )a peseŵ Katjuša, ki jo je 
Nuša zapela v ruskem jeziku, ter lep spremljevalni plesni dodatek, ki ga je prispevala Neja, 

sta v dvoƌaŶi ŠpaŶskih ďoƌĐev v LjuďljaŶi poželi Ŷajveč aplavza puďlike.  
 

5. april 

Na OŠ Pƌežihovega VoƌaŶĐa ‘avŶe Ŷa Koƌoškeŵ je potekalo 16. regijsko sƌečaŶje ŵladih 
raziskovalcev (osŶovŶošolĐev) Koƌoške. Na Ŷjeŵ so sodelovale tudi Ŷaše učeŶke. Špela 
Pƌiŵožič je pƌedstavila Ŷalogo z Ŷaslovoŵ Aƌhiŵed iŶ sežig ladij, Tonja Jeromelj, Neža 
Švajgeƌ iŶ Klaƌa VideƌŵaŶ so Ŷalogo Ŷaslovile UčiŶki iŶ poslediĐe stƌesa, HaŶa “ekeƌeš se je 
ƌazpisala Ŷa teŵo OdŶosi ŵed učeŶĐi v ƌazƌedu, )ala UƌŶaut iŶ NiŶa Hudƌap pa sta s pisali 

nalogo z naslovom PsihičŶa pƌipƌava špoƌtŶika pƌed tekŵo. 
 

11. april 

UčeŶĐi pƌvih iŶ dƌugih ƌazƌedov so si v okviƌu kultuƌŶega dŶeva ogledali tƌi lutkovŶe 
predstave v izvedbi Kulturno-uŵetŶiškega dƌuštva Teateƌ za vse JeseŶiĐe, iŶ siĐeƌ DekliĐa 
lastoviĐa, Škƌat iz opeƌe iŶ Kƌaljestvo povodŶega ŵoža. Pƌed ogledoŵ so se delŶo že sezŶaŶili 
z vsebino, po njem pa so se o videnem pogovorili in poustvarjali. 

 

12. april 

UčeŶĐi, ki so se odločili za oďiskovaŶje izďiƌŶega pƌedŵeta vzgoja za ŵedije  (tisk), so si 

ogledali ‘TV “loveŶija, se spƌehodili po sloveŶski pƌestolŶiĐi iŶ si ogledali še filŵsko 
predstavo. 

 

14. april 

ŠestošolĐi so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ, spozŶavali pa so Aƌďoƌetuŵ Volčji potok, ŶataŶčŶeje 
ƌastliŶe iŶ Ŷjihovo življeŶje. 
 

16. april 

Potekalo je dƌžavŶo tekŵovaŶje iz zŶaŶja ŵateŵatike. Udeležili so se ga ŽaŶ Pustosleŵšek, 
AŶa BeƌložŶik, HaŶa GoƌeŶšek, TiŶa Kalajžič, Nuša PeƌeŶda, “vit Odeƌ, Alekseja GoƌeŶšek iŶ 
Nejc Kotnik. 

 

19. april 

UčeŶĐi sedŵih ƌazƌedov so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ. Ogledali so si hidroelektrarno Fala, 

mariborski akvarij in mesto Maribor. 
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20. april 

Na Pƌevaljah se je odvijal tuƌŶiƌ osŶovŶih šol Mežiške doliŶe v ŵali odďojki za ŵlajše dekliĐe. 
Naše učeŶke so ďile zopet zelo uspešŶe. 
 

21. april 

DevetošolĐi so oďiskali zaďaviščŶi paƌk GaƌdalaŶd oď Gaƌdskeŵ jezeƌu v Italiji.  
 

PƌvošolĐi so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Odšli so do stadioŶa pƌi DTK-ju, kjer so se najprej ogreli, nato 

pa pod vodstvoŵ špoƌtŶih pedagogov opƌavili teka za špoƌtŶo-vzgojni karton. Po 

spƌostitveŶih vajah so se vƌŶili v šolo. 
 

Tudi učeŶĐi Ϯ., ϯ., ϰ. iŶ ϱ. ƌazƌedov so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Najpƌej so opƌavili oďvezŶosti za 
špoƌtŶo-vzgojŶi kaƌtoŶ, Ŷato pa so uživali v špoƌtŶih iŶ zaďavŶih igƌah. 
 

22. april 

Praznovanju svetovnega dneva knjige sŵo se pƌidƌužili tudi Ŷa Ŷaši šoli. V čast ďƌaŶju iŶ 
kŶjigaŵ sŵo v avli šole pƌipƌavili poetičŶo oďaƌvaŶo pƌiƌeditev z Ŷaslovoŵ PokloŶ kŶjigi. V 
uvodnem nagovoru je ravnatelj učeŶĐe spoŵŶil Ŷa poŵeŶ ďƌaŶja iŶ ďƌalŶe pisŵeŶosti. 
Petkov kulturni dogodek so z deklaŵaĐijaŵi »velikaŶov« sodoďŶe sloveŶske poezije oďaƌvale 
učeŶke Ŷaše šole, popestƌili pa so ga ŵladi tolkalĐi, ki so poskƌďeli za ŶepozaďŶe glasďeŶe 
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ritme. Na prireditvi sta kot Radmanci sodelovali tudi Danica Hudrap in Zlatka Strgar, ki z 

veliko vneŵo šiƌita ljuďezeŶ do kŶjige po Koƌoški.  

Na šoli se zelo tƌudiŵo, da ďi vse več učeŶĐev pƌijateljevalo s kŶjigo. V ta ŶaŵeŶ sŵo v avli 
uƌedili udoďeŶ ďƌalŶi kotiček s hladilŶikoŵ, ki ďo služil ďƌezplačŶi izŵeŶjavi kŶjig. Upaŵo, da 
ďo pƌispeval k šiƌjeŶju bralne kulture med mladimi.  

 

 

 

26. april 

ČetƌtošolĐi so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ. Najpƌej so se pogovoƌili o poteku dela, Ŷato pa so se 
odpravili do Rimskega vrelca.  

Med potjo so lahko opazovali potok in ribnik, na cilju pa so si opazovali rastline in živali oď iŶ 
v ribniku ter poskusili mineralno vodo. 

    

 

MAJ 

 

5. maj 

Potekalo je šolsko tekŵovaŶje LogičŶe pošasti, ki so se ga udeležili učeŶĐi od Ϯ. do ϵ. ƌazƌeda 
ŵatičŶe iŶ podƌužŶičŶe šole. TekŵovalĐev je ďilo Ŷa ŵatičŶi šoli ϰϮ, Ŷa podƌužŶiĐi pa ϭϴ.  

 

7. maj 

V telovadŶiĐi OŠ Pƌežihovega VoƌaŶĐa je potekal otƌoški tuƌŶiƌ v ďadŵiŶtoŶu, Ŷa kateƌeŵ je 
tekŵovalo ϭϱ Ŷaših učeŶĐev. 
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9. maj 

PƌvošolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ, spozŶavali pa so ŶaƌavŶe ŵateƌiale iŶ Ŷjihovo upoƌaďŶost. 
Izdelovali so živali. 
 

11. maj  

DevetošolĐi so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ. Oďiskali so Hišo ekspeƌiŵeŶtov v LjuďljaŶi.  
V CaŶkaƌjeveŵ doŵu so si ogledali še ƌazstavo z Ŷaslovoŵ Nikola Tesla – človek pƌihodŶosti, 
Ŷato pa še ŵestŶo jedƌo LjuďljaŶe iŶ Ŷekateƌe aƌhitektuƌŶe poseďŶosti v Ŷjem. 

 

PetošolĐi so v okviƌu ŶaƌavoslovŶega dŶeva oďiskali podzeŵlje PeĐe.  
) ƌudaƌskiŵ vlakĐeŵ so se opƌeŵljeŶi kot pƌavi ƌudaƌji odpeljali v osƌčje ƌudŶika, od tu pa so 
se peš podali po tuƌističŶi poti, kjeƌ so jiŵ pƌedstavili zgodoviŶo ƌudaƌjeŶja. Nato so si v 

zgƌadďi Ŷa GlaŶčŶiku ogledali še ŵuzejske zďiƌke ŵiŶeƌalov iŶ ƌudŶiŶ, spƌehodili pa so se tudi 
skozi nekdanje rudarsko stanovanje in tako spoznali bivanjsko kulturo rudarjev. 
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UčeŶĐi pƌve tƌiade so si v GlasďeŶeŵ doŵu Ŷa ‘avŶah ogledali Ŷastop učencev, ki obiskujejo 

glasďeŶo šolo.  
Pƌedstavili so se izvajalĐi Ŷa ƌazličŶih glasďilih ;godala, tolkala, tƌoďila …Ϳ. Pƌiƌeditev je 
povezoval učitelj v glasďeŶi šoli, g. DušaŶ Štƌikeƌ. Oď koŶĐu so spƌeŵljali še Ŷastop ďaletŶe 
plesalke.  
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Na OŠ v ‘adljah je potekal podƌočŶi tuƌŶiƌ v ŵali odďojki za ŵlajše dekliĐe. Naša dekleta so 
osvojila 2. mesto. 

 

12. maj 

PƌvošolĐe so Ŷa oďisk povaďili otƌoĐi iŶ vzgojiteljiĐe iz vƌtčevske eŶote Ajda Ŷa JavoƌŶiku. 
Zaigrali so jim igrico ter jih pogostili in povabili k igri. 

 

13. maj 

)ačeŶja se tedeŶ ljuďiteljske kultuƌe. 
 

V KultuƌŶeŵ ĐeŶtƌu Ŷa ‘avŶah je potekal filŵski festival otƌok iŶ ŵladiŶe Koƌoške. Na Ŷjeŵ 
smo sodelovali tako v kulturnem otvoritvenem kot v tekmovalnem delu, saj smo tja poslali tri 

dokumentarne prispevke. Ti si prejeli kar dve nagradi – uspešŶi so ďili učeŶĐi ϴ. ď iŶ ϴ. Đ teƌ 
učeŶĐa AŶja Gƌegoƌ iŶ Gƌegoƌ Kokal iz ϵ. ď. 
 

16. maj 

TƌetješolĐi so tekŵovali v zŶaŶju ŵateŵatike, iŵeŶovaŶeŵ ‘ačuŶaŵ z Lili iŶ BiŶetoŵ.  
 

V Muƌski “oďoti je potekalo ϱϬ. sƌečaŶje ŵladih ƌaziskovalĐev “loveŶije. Našo šolo sta 
zastopali Špela Pƌiŵožič iŶ HaŶa “ekeƌeš. 
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18. maj 

UčeŶĐi od ϲ. do ϵ. ƌazƌeda so iŵeli špoƌtŶi daŶ.  

Šesto- iŶ sedŵošolĐi so tekŵovali v atletskeŵ četveƌoďoju, osŵo- iŶ devetošolĐi pa v 
peteroboju. Nato so se poŵeƌili še v ŵoštveŶih igƌah – šestošolĐi v igƌi ŵed dveŵa ogŶjeŵa, 
ostali pa v odbojki (deklice) in nogometu (fantje). 

 

 

 

 

21. maj 

Na Pedagoški fakulteti v Maƌiďoƌu je potekalo dƌžavŶo tekŵovaŶje LogičŶe pošasti. NaŶj se 
je uvƌstilo ϮϮ Ŷaših učeŶĐev.  
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22. maj 

Od 13. do 22. maja je potekal tedeŶ ljuďiteljske kultuƌe. V okviƌu tega tedŶa sŵo z učeŶĐi , ki 

se ukvaƌjajo z ƌazličŶiŵi dejavnostmi, organizirali prireditve. Vsak dan v tednu smo izvedli po 

eŶ Ŷastop v šoli, podƌužŶičŶi šoli teƌ v vƌtĐih Ŷa Javorniku in v Kotljah. Sodelovali so učeŶĐi 
OP) ŵatičŶe iŶ podƌužŶičŶe šole, učeŶĐi, ki plešejo v folkloƌŶi skupiŶi Ŷa ŵatičŶi iŶ 
podƌužŶičŶi šoli, in solisti (vokalŶo ali iŶstƌuŵeŶtalŶoͿ, v goste pa so pƌišli še ljudski pevĐi iŶ 
godci Zimski kosci, ki so nam popestrili program zadnjega dne.  

Nastopi so ďili kƌatki iŶ zaŶiŵivi. Iŵeli sŵo veliko ŶavdušeŶih gledalĐev iŶ poslušalĐev.   

 

23. maj 

ČetƌtošolĐi so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ, poiŵeŶovaŶ Jedli sŵo iz skupŶe sklede. Ogledali so si 
Pƌežihov spoŵeŶik, vƌt oď Ŷjegovi ƌojstŶi hiši, kaščo iŶ Pƌežihovo doŵačijo; taŵ jiŵ je 
kustosiŶja pƌikazala iŶ ƌazložila, kako so Ŷekoč jedli.  
 

Na ƌaveŶskeŵ stadioŶu je potekalo posaŵičŶo podƌočŶo atletsko tekŵovaŶje, ki se ga je 
udeležilo ϭϴ učeŶĐev iŶ Ϯϳ učeŶk Ŷaše šole. 
 

 



Letopis 2015/2016 

 

52 

 

25. maj 

V okviru tedna gozdov je bil organiziran kviz z naslovom »Kaj veš o gozdu?«. Potekal je na 

gozdŶi učŶi poti Navƌški vƌh. Našo šolo so zastopale tƌi učeŶke – Izabela Hajdi Navodnik, 

Nuša PeƌeŶda iŶ JaŶa MaŶojlović. Osvojile so pƌvo ŵesto. 
 

26. maj 

PrvošolĐi so se udeležili dogodka, poiŵeŶovaŶega Igƌaj se z ŵaŶo, ki se je odvijal v gƌajskeŵ 
paƌku. V kultuƌŶeŵ pƌogƌaŵu so sodelovali z ƌeĐitaĐijaŵi iŶ plesŶiŵi točkaŵi, Ŷato pa so 
uživali v ƌazličŶih delavŶiĐah. 
 

 

 

27. maj 

Med 14. in 18. uro so potekale delavŶiĐe za ŶadaƌjeŶe učeŶĐe tƌetje tƌiade. Udeležilo se jih je 
Ϯϰ učeŶĐev, po oseŵ v vsaki delavŶiĐi. Glede Ŷa izkazaŶo zaŶiŵaŶje so se ƌazdelili v tƌi 
skupiŶe iŶ Ŷa ƌazličŶih lokaĐijah Ŷa Ravnah sodelovali z domačiŵi stƌokovŶjaki oz. uŵetŶiki. 
Likovno delavnico je vodila Katja Krejan, absolventka likovne pedagogike Univerze v 

LjuďljaŶi. UčeŶke so si izďƌale fotogƌafije del slikaƌjev kuďistov iŶ jih, z lastŶo ustvaƌjalŶostjo 
nekoliko spremenjene, z akrilnimi barvami prenesle na kartone. Njihove umetnine so 

zaživele v tƌidiŵeŶzioŶalni podobi s kontrastno obrobo.  
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GlasďeŶiki z učiteljiĐo “uzaŶo Makič so se po kƌatkeŵ uvodu, v kateƌeŵ so pƌeko posŶetkov 
spozŶali zŶaŶe ƌaveŶske jazziste, pƌidƌužili vaji MladiŶskega oƌkestƌa Jazz ‘avŶe pod 
vodstvom Sama Kolaƌja. )ačetŶeŵu pƌeseŶečeŶju Ŷad Ŷjiŵ še ŶezŶaŶiŵ ŶačiŶoŵ dela je 
sledilo ŶavdušeŶje iŶ do koŶĐa vaje že skoƌaj Ŷi ďilo več ŵogoče ƌazločiti ŵed stalŶiŵi člaŶi 
orkestra in Ŷašiŵi ŶadoďudŶiŵi glasďeŶiki. 
 

“kupiŶa učeŶĐev, ki jih zaŶiŵa podƌočje tehŶike, je v spƌeŵstvu učiteljiĐe Majde NaďeƌŶik 
obiskala podjetje Oprema Ravne, kjer so jim strokovnjaki predstavili projekte, s katerimi so si 

prislužili ugled v svetovŶeŵ ŵeƌilu. “pozŶali so avto Ŷa elektƌičŶi pogoŶ Cheďela, paŵetŶi 
sistem za optimalno navigacijo iŶ upƌavljaŶje z elektƌičŶo eŶeƌgijo v avtoŵoďilih Ŷa elektƌičŶi 
pogoŶ iŶ pƌototip tako iŵeŶovaŶega 'Đƌash ďoxa', ki aďsoƌďiƌa silo tƌka oď čelŶeŵ tƌčeŶju. 
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Popeljali so jih tudi skozi proizvodni del, kjer izdelujejo opremo za izdelovanje pnevmatskih 

kladiv in vrtalnikov ter drugih produktov. 

 

28. maj 

Na olimpijskem bazenu in v grajskem parku na Ravnah je potekal akvatlon, disciplina, ki je 

koŵďiŶaĐija teka iŶ plavaŶja. Udeležilo se ga je Ϯϰ tekŵovalĐev osŶovŶih iŶ sƌedŶjih šol 
Koƌoške, ŵed Ŷjiŵi so ďili tudi Ŷaši učeŶĐi. 
 

30. maj 

DƌugošolĐi so odšli v CŠOD PeĐa. 
 

PƌvošolĐi so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ. Opazovali so tƌavŶik iŶ življeŶje Ŷa Ŷjeŵ. Nekaj tƌav iŶ 
cvetlic so tudi nabrali, da bodo lahko naredili herbarij. 

 

31. maj 

“edŵošolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ. V parih so izdelovali tlakovce in z njimi tlakovali ravnino. 

 

OsŵošolĐi so v okviƌu tehŶiškega dŶe iz odpadŶega ŵateƌiala izdelovali upoƌaďŶe iŶ 
dekorativne izdelke. 

 

DevetošolĐi so izdelovali vaďila, dekoƌaĐijo iŶ vse potƌeďŶo za uspešŶo izvedďo valete. 
Pripravljali so tudi program zanjo. 

 

 

JUNIJ 

 

1. junij 

DƌugošolĐi so zaključili ďivaŶje v CŠOD PeĐa. Taŵ so spozŶavali gozd iŶ potok teƌ življeŶje v 
oďeh ŶaƌavŶih ďivališčih. V gozdu so Ŷaďƌali tudi ƌazličeŶ ŵateƌial, ki so ga Ŷato poƌaďili za 
izdelavo gozdŶega škƌata. Bili pa so tudi špoƌtŶo aktivŶi, saj so se uƌili v plezaŶju iŶ 
lokostrelstvu. 

 

PƌvošolĐi so se ŵeƌili v tekŵovaŶju ‘ačuŶaŶje je igƌa. 
 

PetošolĐi so iŵeli tehŶiški daŶ. “pozŶali so pƌogƌaŵ JuŵiĐaƌ, ki otƌoke poučuje, kako se vesti 
v prometu. OtƌoĐi so pƌi teŵ postavljeŶi v vlogo vozŶika. Pƌeizkusili so se v vožŶji z ŵiŶi 
avtoŵoďilčki s pƌaviŵi ďeŶĐiŶskiŵi ŵotoƌji. Vozili so po poligoŶu z vseŵi ozŶačďaŵi, 
prometnimi znaki in svetlobno signalizacijo. Izdelali so tudi vozilo s pogonom na gumo. 
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2. junij 

DƌugošolĐi so se ŵeƌili v tekŵovaŶju ‘ačuŶaŶje je igƌa. 
 

3. junij 

PetošolĐi so opƌavljali kolesaƌski izpit. Vozili so po Ŷaselju JavoƌŶik. Pƌi opƌavljaŶju izpita je 
pomagal policist Zoran Kralj. Z njim so se otroci najprej pogovorili o prometni varnosti, nato 

so vozili Ŷa poligoŶu Ŷa šolskeŵ igƌišču. “kupaj s poliĐistoŵ so si ogledali tƌaso, ki so jo Ŷato 
pƌevozili v spƌeŵstvu dveh učiteljev Ŷa kolesih.  
Na koŶĐu so opƌavili še saŵostojŶo vožŶjo. Izpit so opƌavili vsi. 
 

DevetošolĐi so iŵeli v DƌužďeŶeŵ doŵu Ŷa Pƌevaljah valeto. 
 

7. junij 

V glasďeŶi učilŶiĐi je potekala pƌiƌeditev oď zaključku tokƌatŶe sezoŶe ďƌalŶe zŶačke.  
Naš gost je ďil pƌavljičaƌ iŶ pisatelj FƌaŶĐi ‘ogač, ki je Ŷajŵlajšiŵ predstavil svoje pravljice in z 

Ŷjihovo poŵočjo eŶo tudi ustvaƌil, vŵes pa so skupaj še zapeli. “taƌejšiŵ učeŶĐeŵ je 
pƌedstavil svoj avtoďiogƌafski ƌoŵaŶ Ključ ďƌezdoŵĐa.  

Oď koŶĐu svojega Ŷastopa je zlatiŵ ďƌalĐeŵ Evi PotočŶik, AŶji Jehaƌt, MatiĐu ModiĐu, 
Alekseji GoƌeŶšek, KoƌiŶi KuŶĐ, LaŶi ‘epas, Neži JaŵŶik, Naci Torej, Nini Trstenjak, Janu 

GosteŶčŶiku, Taju OĐepku, Gƌegi Kokalu, JasŵiŶi Medvešek iŶ NejĐu KotŶiku podelil kŶjižŶe 
Ŷagƌade za devet let ďƌaŶja za ďƌalŶo zŶačko.  

KŶjižŶičaƌki sta jiŵ tokƌat ŶaŵeŶili ŶasledŶje posvetilo: 
 

͞Ljudje, ki so ďƌali doďƌe kŶjige, so ƌesŶičŶo doživeli več kot tisti, ki Ŷe zŶajo ali Ŷočejo ďƌati … 
Ni ƌes, da iŵaŵo saŵo eŶo življeŶje. Če zŶaŵo ďƌati, lahko živiŵo toliko življeŶj iŶ toliko 
ƌazličŶih življeŶj, kolikoƌ si želiŵo.͟ ;“. I. HAYAKAWAͿ 
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Pƌavljičaƌ FƌaŶĐi ‘ogač je popestril tudi dan otrokom v Kotljah. 
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“lovaƌ sloveŶskega kŶjižŶega jezika o ŶedovƌšŶeŵ glagolu čitati pƌavi tole: 
»čítati  -aŵ Ŷedov. ;̑Ϳ ϭ. ƌazpozŶavati zŶake za glasove iŶ jih vezati v ďesede; ďƌati: zŶa čitati 
iŶ pisati; čitati gotske čƌke; Ŷa glas čitati // dojeŵati vseďiŶo ďesedila: čitati časopis, kŶjigo; 
čitali sŵo, kako je uspela veseliĐa; o teŵ seŵ čital v kŶjigah / čitati KeƌsŶika Ŷjegove povesti, 
ƌoŵaŶe / se je že začelo, ali ste čitali? Ϯ. ƌazuŵevati ustaljeŶe, dogovoƌjeŶe zŶake: čitati  

Ŷote, zeŵljevid ϯ. ugotavljati ŵisli, čustva po zuŶaŶjih zŶaŵeŶjih: čitati z oďƌaza, Ŷa oďƌazu / 
vsako željo ŵu čita iz oči; čitati odgovoƌ v očeh / čitati ŵisli // ugiďati, Ŷapovedovati: čitati 
;usodoͿ iz zvezd, z dlaŶi čitajóč -a -e: zaďaval se je, čitajoč ta poƌočila; aŵeƌiška Ŷovela je 
osvojila čitajoči svet ♪«  

IŶ ŵi sŵo se s čitaŶjeŵ podali počitŶiĐaŵ Ŷapƌoti. Na poŵol z Eŵo iŶ Miho, oď ŵoƌje kŶjig 
… Naša letošŶja zaključŶa pƌiƌeditev je ďila toƌej v zŶaŵeŶju kŶjig. Pƌidƌužili so se Ŷaŵ ŵalčki 
iz sosedŶjega vƌtĐa iŶ skupaj sŵo ďesedovali, peli iŶ plesali. Veliko tƌuda sŵo vložili v to, da 
ďi ďila Ŷaša pƌiƌeditev odličŶa. Žal Ŷaŵ jo je zagodla tehŶika, tako govoƌĐev Ŷisŵo pƌav doďƌo 
slišali iŶ ƌazuŵeli, sŵo pa zagotovo uživali v plesŶih iŶ glasďeŶih točkah, ki so jih pƌipƌavili 
otƌoĐi iz vƌtĐa teƌ Ŷaše učeŶke iŶ učeŶĐi s svojiŵi učitelji iŶ ŵeŶtoƌji.  
)aključŶa pƌiƌeditev je tudi pƌiložŶost, ko poseďej pohvaliŵo Ŷaše Ŷajďoljše učeŶke iŶ 
učeŶĐe, tiste, ki so s svojiŵi uspehi Ŷa ƌazličŶih podƌočjih pƌipoŵogli k ugledu šole, ki jo 
obiskujejo. Ravnatelj jim je podelil priznanja. 

V počitŶiĐe pa Ŷas je Ŷa koŶĐu s pesŵijo Na soŶĐu vsaj v ŵislih že poŶesla Ŷaša šolska 
glasbena skupina. 
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8. junij 

UčeŶĐi tƌetjih ƌazƌedov so imeli 3. naravoslovni dan. Oď ƌazličŶih poskusih so spremljali in 

ugotavljali  spremembe lastnosti nekaterih snovi.  

Opazovali so, kako se ob segrevanju spreminjajo agƌegatŶa staŶja vode, čokolade iŶ 

sladkorja, s termometrom so odčitali vƌelišča oziƌoŵa tališča teh sŶovi, iz karameliziranega  

sladkorja pa so si naredili mini liziko. Opazovali so tudi sesirjeŶje ŵleka, ƌjaveŶje žeďlja ter 

izvedli ƌazƌedŶo tekŵovaŶje v ŵetaŶju zajčkov – helikopteƌjev, ki so jih oďtežili  z ƌazličŶiŵ 
številoŵ spoŶk. NaƌavoslovŶi daŶ so zaključili z okušanjem »kokic«, ki so jih sami pripravili v 

gospodiŶjski učilŶiĐi. 
 

9. junij 

UčeŶĐi od ϲ. do ϵ. ƌazƌeda so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Po pohodu je ďila še pƌedaja ključa.  
 

 

 

13. junij 

ČetƌtošolĐi so odšli v poletŶo šolo v Ŷaƌavi v Moƌavske TopliĐe. 
 

14. junij 

V KultuƌŶeŵ ĐeŶtƌu ‘avŶe Ŷa Koƌoškeŵ je potekal spƌejeŵ s slavŶostŶo podelitvijo zlatih 
petiĐ učeŶkaŵ iŶ učeŶĐeŵ OŠ Koƌoški jeklaƌji iŶ OŠ Pƌežihovega VoƌaŶĐa, ki so vsa leta 
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šolaŶja dosegali Ŷajďoljši uspeh. )lati petiĐi pa sta osvojila tudi učeŶeĐ iŶ učeŶka G lasbene 

šole ‘avŶe.  
Zlate petice je odličŶiŵ učeŶkaŵ iŶ učeŶĐeŵ podelil župaŶ OďčiŶe ‘avŶe Ŷa Koƌoškeŵ dƌ. 
Toŵaž ‘ožeŶ, ki je vseŵ, ki so v devetih letih šolaŶja dosegali Ŷajďoljši učŶi uspeh iŶ si 
prislužili zlate petiĐe, čestital.  
Na OŠ Koƌoški jeklaƌji je zlate petiĐe pƌejelo štiƌiiŶdvajset učeŶk iŶ učeŶĐev dveh oddelkov: 
Dƌagiša Bogojević,  Alekseja GoƌeŶšek, Lea Gƌos, Miha Jaŵeƌ, AŶja Jehaƌt, Lauƌa KotŶik, 
MatiĐ ModiĐ, ‘ok OšlovŶik, Eva PotočŶik, AŶže “tƌahovŶik, AŶa Veƌďovšek, Ž iva Vita 

VeƌtačŶik iŶ Pia Vidƌih, AŶja Gƌegoƌ, Maƌuša GƌoďelŶik, Neža JaŵŶik, NejĐ KotŶik, KoƌiŶa 
KuŶĐ, AŶa Maƌkovič, Taj OĐepek, LaŶa ‘epas, Neja “večko, Naca Torej in Nina Trstenjak. 

 

 

 

Naša učeŶka Nuša PeƌeŶda je osvojila zlato petko Ŷa GlasďeŶi šoli ‘avŶe Ŷa Koƌoškeŵ. 
KultuƌŶi pƌogƌaŵ sta sooďlikovala ŵodeƌatoƌ Matjaž HoŵaŶ iŶ glasďeŶa skupiŶa OŠ Koƌoških 
jeklaƌjev pod Ŷaslovoŵ East of Paƌadise teƌ UƌďaaŶ ‘eiteƌ iŶ Nuša PeƌeŶda.  
 

16. junij 

PƌvošolĐi so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Odšli so Ŷa Navƌški vƌh, Ŷjihovi vƌstŶiki iz podƌužŶiĐe v Kotljah 
pa Ŷa Ivaƌčko jezeƌo. 
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17. junij 

PetošolĐi so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Odpƌavili so se Ŷa pohod Ŷa Ivaƌčko jezeƌo 

 

ČetƌtošolĐi so se vƌŶili iz poletŶe šole v Ŷaƌavi. Že Ŷa poti v Moƌavske Toplice so si ogledali 

loŶčaƌsko delavŶiĐo v FilovĐih. V času ďivaŶja v Moƌavskih TopliĐah so pƌi učŶih uƌah, v šoli 
plavaŶja iŶ pƌi ostalih špoƌtŶih aktivŶostih uƌesŶičevali zastavljeŶe Đilje. Na poti doŵov so se 
ustavili še v IžakovĐih, kjeƌ so si ogledali plavajoči ŵliŶ Ŷa Muƌi, videli, kako se izdela platŶo 
ter se z brodom popeljali po Muri. 

 

21. junij 

ŠestošolĐi so iŵeli ŶaƌavoslovŶi daŶ. Podali so se v diŶaƌsko-kƌaški svet. Ogledali so si 
CeƌkŶiško jezeƌo in Postojnsko jamo. 

 

 

 

“edŵošolĐi so v okviru naravoslovnega dneva potovali na Dolenjsko. V Novem mestu so si 

ogledali tovarno Adria Mobil, nato so se odpravili do Kostanjevice na Krki. Tam so si ogledali 

leseŶe foƌŵa vive iŶ se odpeljali do saŵostaŶa, kjeƌ so si v Galeƌiji Božidaƌja JakĐa ogledali  

ƌazstavo. V Teƌŵah Čatež so se Ŷato še kopali. 
 

OsŵošolĐi so se odpƌavili Ŷa potep po alpskih pokƌajiŶah. Ogledali so si vojvodski pƌestol Ŷa 
Gosposvetskeŵ polju, MiŶiŵuŶdus v CelovĐu, špoƌtŶi paƌk PlaŶiĐa, PƌešeƌŶovo ƌojstŶo hišo, 
Blejski vintgar in Bled. 
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Prvo- iŶ dƌugošolĐi so Ŷa pohod Ŷa PƌežihoviŶo povaďili svoje staƌše. Pƌvi poletŶi daŶ ďo tako 
vsem ostal v lepem spominu. 

 

 

22. junij 

TƌetješolĐi so se odpravili na zadnji špoƌtŶi daŶ Ŷa BƌiŶjevo goƌo. Pot jih je vodila čez 
železŶiške tiƌe ŵiŵo kŵetij OďƌetaŶ, MeležŶik, Deƌviš iŶ Žaže, od kodeƌ so do vrha 

Ŷadaljevali pot po gozdŶi stƌažiški potki. Ustavili so se Ŷa kŵetiji, kjeƌ živijo soƌodŶiki eŶe od 
učeŶk. Po pogostitvi iŶ ŵaliĐi so se v dveh skupinah  (hitrejša, počasŶejšaͿ po isti poti vrnili 

na Javornik, kjer so prejeli ŵedalje iŶ kŶjižiĐe za zlati soŶček. 

 

23. junij 

PetošolĐi so iŵeli špoƌtŶi daŶ. Po špoƌtŶih igƌah v telovadŶiĐi so se odpƌavili Ŷa kopaŶje v 
poletni bazen. 

 

24. junij 

Na zadŶji daŶ šolskega pouka sŵo izvedli tƌetji kultuƌŶi daŶ za vse učeŶĐe Ŷaše šole. 
V prvem delu je ƌavŶatelj po šolskeŵ ƌadiu ŶazŶaŶil koŶeĐ šolskega leta iŶ pƌihajajoče 
poletŶe počitŶiĐe. “ledila je ƌadijska pƌoslava oď dŶevu dƌžavŶosti, Ŷato pa ƌazƌedŶe uƌe s 
podelitvijo spƌičeval iŶ pƌizŶaŶj. UčeŶĐi so skupaj z ƌazƌedŶiki iŶ dƌugiŵi učitelji pƌipƌavili še 

razredŶo zaključŶo pƌiƌeditev. VseďiŶa je ďila poljuďŶa  (ples, glasbeŶe točke, petje, ogledi 
filmov …Ϳ. 
 

Na spletŶi stƌaŶi sŵo oďjavili letošŶje literarno glasilo Jekleničke … 
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… iŶ učeŶĐi so zapluli v zaslužeŶe počitŶiĐe, učitelji pa so se spopƌijeli še z zadŶjiŵi 
obveznostmi pred poletnim dopustom. 

 

 

FOTOGRAFIJE RAZREDOV 

 

Tudi tokrat lahko na fotografijah razredov najdete tiste, ki smo jih v kroniki omenili, in tudi 

vse ostale, ki so pƌipoŵogli k teŵu, da je Ŷaša vzgojŶo-izoďƌaževalŶa ustaŶova pƌepozŶavŶa 
in znana po dobrem. 

 

1. a, razrednik Matjaž HoŵaŶ, vzgojiteljica Tanja Hudrap 
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1. ď, ƌazƌedŶičaƌka Daƌja Štƌekelj, dƌuga učiteljiĐa v ƌazƌedu Maja PečŶik 

 

1. K, ƌazƌedŶičaƌka Vesna Junger, dƌuga učiteljiĐa v ƌazƌedu Baƌďaƌa Čeďulj 
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Ϯ. a, ƌazƌedŶičaƌka Laƌisa PodƌžavŶik 

 

Ϯ. ď, ƌazƌedŶičaƌka JožiĐa PodvƌatŶik 
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Ϯ. K, ƌazƌedŶičaƌka AleksaŶdƌa Kƌičej 

 

ϯ. a, ƌazƌedŶičaƌka MojĐa BeƌložŶik 
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ϯ. ď, ƌazƌedŶičaƌka Olga NatlačeŶ 

 

3. K, ƌazƌedŶičaƌka VaŶja Medvešek 
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ϰ. a, ƌazƌedŶičaƌka IƌeŶa PlešŶik 

 

ϰ. ď, ƌazƌedŶičaƌka “iŵoŶa LečŶik Šƌot 
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ϰ. K, ƌazƌedŶičaƌka MelaŶie Veselko 

 

ϱ. a, ƌazƌedŶičaƌka Simona Auprih 
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ϱ. ď, ƌazƌedŶičaƌka Lotka Velički 

 

ϲ. a, ƌazƌedŶičaƌka KaƌŵeŶ Vučko PogoƌevčŶik 
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ϲ. ď, ƌazƌedŶičaƌka JaŶja “paŶžel 

 

ϳ. a, ƌazƌedŶičaƌka Albina Erjavec 
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7. b, razrednik MaƌtiŶa MočilŶik 

 

8. a, ƌazƌedŶičaƌka NiŶa OšlovŶik 
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8. b, razrednik Jure Plevnik  

 

8. c, ƌazƌedŶičaƌka Cvetka Praznik 
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ϵ. a, ƌazƌedŶičaƌka JaŶa KƌaŶčaŶ EƌjaveĐ 

 

ϵ. ď, ƌazƌedŶičaƌka Petƌa Podjaveƌšek 
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PROJEKTI 

 

ŠOLSKA SKUPNOST UČENCEV  

 

V letošŶjeŵ šolskeŵ letu je začel šolski paƌlaŵeŶt delovati s pƌviŵ sestaŶkoŵ šolske 
skupnosti meseca septembra. Na sestanku smo izvolili predsednika, Mateja Lopatnija iz 9. b.  

 

PƌedstavŶiki so ďili Ŷa sestaŶku sezŶaŶjeŶi s teŵo letošŶjega paƌlaŵeŶta, tj. Pasti 
ŵladostŶištva, iŶ akĐijaŵi teƌ ostaliŵi aktivŶostŵi, vezaŶiŵi Ŷa delo Š“. PƌedstavljeŶe  so bile 

naslednje akcije:  

 zďiƌaŶje plastičŶih zaŵaškov, 
 zbiranje starega papirja, 

 zďiƌaŶje zvezkov za soĐialŶo ogƌožeŶe otƌoke ;akĐija PokloŶi zvezekͿ,  
 dejavnosti ob tednu otroka.  

 

V ŵeseĐu deĐeŵďƌu sŵo iŵeli Ŷa šoli ϯ-dnevno akcijo zbiranja odpadnega papirja. Denar, 

pƌidoďljeŶ v oŵeŶjeŶi akĐiji, sŵo ŶaŵeŶili za šolski sklad.  
MeseĐa oktoďƌa sŵo sodelovali v akĐiji »Ni deďate«, kjeƌ sŵo zďiƌali odpadŶo elektƌičŶo 
opremo, baterije in svetilke.  

JaŶuaƌja sŵo oƌgaŶiziƌali šolski paƌlaŵeŶt, feďƌuaƌja sŵo oƌgaŶiziƌali  še oďčiŶski paƌlaŵeŶt, 
saj sŵo ďili  letošŶji gostitelji. Na oďčiŶskeŵ paƌlaŵeŶtu se je Ŷaša šola pƌedstavila s 
kulturnim programom. 

 

10. marca smo se v Kulturnem centru RavŶe udeležili ƌegijskega paƌlaŵeŶta. )a ƌegijski 
parlament smo pripravili tudi kulturni pƌogƌaŵ. Našo šolo so zastopali učeŶĐi Maƌuša 
GƌoďelŶik, Gƌegoƌ Kokal, Miha FiŶk, Nuša PeƌeŶda iŶ Neja DošeŶ. Pƌogram je povezovala 

učeŶka ϴ. a-razreda, Tonja Jeromelj. )a ƌačuŶalŶiško podpoƌo so skƌďele AŶja Gƌegoƌ, Lauƌa 
KotŶik iŶ JaŶa MaŶojlovič. 
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“ƌedi ŵeseĐa ŵaƌĐa sŵo izvedli še eŶo akĐijo zďiƌaŶja staƌega papiƌja, zďƌaŶi deŶaƌ pa sŵo 
namenili za letŶo šolo v Ŷaƌavi za ϰ. ƌazƌede. 
V maju so se še eŶkƌat sestali člaŶi Š“. Na sestaŶku so podali predloge za delo Š“ v 
ŶasledŶjeŵ šolskeŵ letu.  
Upaŵ, da ďoŵo z zadaŶiŵi akĐijaŵi uspešŶi tudi v ŶasledŶjeŵ šolskeŵ letu iŶ da ďoŵo delo 
v Š“ še Ŷadgƌadili.           
                                                                                                       

NiŶa OšlovŶik, ŵeŶtoƌiĐa Š“ 

 

 

ŠOLSKI RAZVOJNI TIM  
 

V šolskeŵ letu ϮϬϭϱ/ϮϬϭϲ si je šolski ƌazvojŶi tiŵ zadal Ŷalogo pƌipƌaviti ƌazvojŶi Ŷačƌt za 
ŶadaljŶjih ϱ let iŶ poteŵ, ko ga spƌejŵe svet zavoda, začeti z nekaterimi predvidenimi 

aktivnostmi. 

Pƌipƌavili sŵo vpƌašalŶike o pƌedŶostih iŶ slaďostih šole Ŷa štiƌih podƌočjih – izoďƌaževaŶje iŶ 
vzgoja, sodelovaŶje s staƌši iŶ z okoljeŵ, iŶvestiĐije iŶ fiŶaŶĐe teƌ kadƌi, ki so jih izpolŶili 
učitelji iŶ ostali stƌokovni delavci. Analizirali smo jih in se dogovorili, da nekatere ugotovitve 

vpƌašaŶih pƌedložiŵo v ƌazpƌavo Ŷa pedagoških pogovoƌih.  
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Poteŵ ko sŵo pƌidoďili ŵŶeŶje učiteljev iŶ ostalih stƌokovŶih delavĐev v zvezi z Ŷekateƌiŵi 
zapisanimi ugotovitvami, smo izpostavili podƌočja, kjeƌ sŵo Ŷajšiďkejši, iŶ jih uŵestili v 
ƌazvojŶi Ŷačƌt za ŶasledŶjih ϱ let. 
Naši dolgoƌočŶi Đilji so povečati odgovoƌŶost pƌi učeŶĐih, izďoljšati ďƌalŶo pisŵeŶost iŶ 
zvišati ďƌalŶo kultuƌo, udejaŶjiti povezovaŶje ŵed stƌokovŶiŵi delavĐi šole iŶ učeŶĐi, 
izďoljšati iŶ Ŷadgƌaditi koŵuŶikaĐijo ŵed stƌokovŶiŵi delavĐi, oďogatiti sodelovaŶje s staƌši 
teƌ poskƌďeti za posodoďitev pƌostoƌov iŶ opƌeŵe iŶ učilŶiĐe opƌeŵiti s sodoďŶiŵi učŶiŵi 
pƌipoŵočki. ‘azvojŶi Ŷačƌt se glede Ŷa potƌeďe šole lahko tudi spremeni. 

V šolskeŵ letu ϮϬϭϱ/ϮϬϭϲ sŵo pƌičeli z iŶteŶzivŶiŵi aktivŶostŵi v zvezi z ďƌalŶo 
pisŵeŶostjo. ) aŶketaŵi sŵo ugotovili tƌeŶutŶo staŶje Ŷa podƌočju ďƌalŶih Ŷavad pƌi 
učeŶĐih. Na osŶovi tega ďoŵo Ŷačƌtovali delo v pƌihodŶje. UčeŶĐeŵ ďo v Ŷaslednjem 

šolskeŵ letu poŶujeŶa iŶteƌesŶa dejavŶost, povezaŶa z ƌazvojeŵ ďƌalŶe pisŵeŶosti, učitelji 
pa ďodo pƌi svojih uƌah upoƌaďljali ƌazličŶe oďlike iŶ ŵetode dela za spodďujaŶje ďƌalŶe 
pismenosti.  

“iĐeƌ pa je ďilo šolsko leto ϮϬϭϱ/ϮϬϭϲ že v zŶaŵeŶju tƌuda za izďoljšaŶje ďƌalŶe pisŵeŶosti iŶ 
izďoljšaŶje ďƌalŶe kultuƌe. V ŵeseĐu apƌilu sŵo tako pƌidoďili »ďƌalŶi hladilŶik«, ŶaŵeŶjeŶ 
izŵeŶjavi kŶjig, kŶjižŶa zďiƌka v šolski kŶjižŶiĐi je oďogateŶa, oď koŶĐu sezoŶe ďƌalŶe zŶačke 
sŵo gostili pƌavljičaƌja iŶ  pisatelja FƌaŶĐija ‘ogača, učeŶĐi od ϭ. do ϰ. ƌazƌeda pa so za 
osvojeŶo ďƌalŶo zŶačko pƌejeli Ŷagƌade. Tudi zaključŶa pƌiƌeditev je ďila v zŶaŵeŶju ďƌaŶja, 
vsak učeŶeĐ pa je doŵov odŶesel kŶjižŶo kazalko, Ŷa kateƌo ďo zapisal Ŷaslove kŶjig, ki jih ďo 
prebral ŵed počitŶiĐaŵi iŶ ďo tako že, ko se vƌŶe v šolo, opƌavil del oďvezŶosti za ďƌalŶo 
zŶačko za pƌihodŶje šolsko leto. 
 

JasŵiŶa PečovŶik, vodja Š‘T 

 

 

NACIONALNI PROJEKT RASTEM S KNJIGO 

 

V šolskeŵ letu ϮϬϭϱ/ϮϬϭϲ je že desetič potekal ŶaĐioŶalŶi pƌojekt spodďujanja bralne kulture 

»‘asteŵ s kŶjigo«, izviƌŶo sloveŶsko ŵladiŶsko leposlovŶo delo vsakeŵu sedŵošolĐu.  
)a osŶovŶošolĐe je ďila izďƌaŶa kŶjiga pisatelja DaŵijaŶa ŠiŶigoja IskaŶje Eve, ki je bila 

nominirana za večeƌŶiĐo ϮϬϭϱ, Ŷagƌado za Ŷajďoljše izviƌŶo otƌoško ali ŵladiŶsko delo 
preteklega leta. 
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) učeŶĐi ϳ. a ;Ϯϲ učeŶĐevͿ iŶ učiteljiĐo “ilvo BaŶ sŵo Koƌoško osƌedŶjo kŶjižŶiĐo ;oďisk je 
vključeŶ v letŶi delovŶi Ŷačƌt šolske kŶjižŶiĐeͿ oďiskali ϭϳ. Ŷoveŵďƌa 2Ϭϭϱ. UčeŶĐi ϳ. ď 
razreda ;Ϯϲ učeŶĐevͿ teƌ učiteljiĐi TiŶa ČapelŶik iŶ MaƌtiŶa Popič  so tja odšli  4. decembra 

ϮϬϭϱ.  UčeŶĐi so se sezŶaŶili z ŶajŶovejšiŵ ŵladiŶskiŵ leposlovjeŵ teƌ si kŶjižŶiĐo tudi 
ogledali. “ takšŶimi dejavnostmi jih motiviramo za branje slovenskih avtorjev mladinskega 

leposlovja iŶ spodďujaŵo k oďiskovaŶju splošŶih kŶjižŶiĐ. 
Po koŶčaŶeŵ ogledu kŶjižŶiĐe je vsak sedŵošoleĐ pƌejel izďƌaŶo kŶjigo. 
 

Dragica Kolar, koordinatorica pƌojekta Ŷa šoli  
 

 

PASAVČEK 

 

“odelujoči učitelji: Matjaž HoŵaŶ, TaŶja Hudƌap, Daƌja Štƌekelj, Maja PečŶik, Laƌisa 
PodƌžavŶik, JožiĐa PodvƌatŶik, VesŶa JuŶgeƌ, Baƌďaƌa Čeďulj. 
Učitelji ƌazƌedŶe stopŶje se zavedaŵo poŵeŶa vaƌŶega vključevaŶja otƌok v pƌoŵet. V želji, 
da ďi učeŶĐi usvojili potƌeďŶa zŶaŶja, pƌedvseŵ pa, da ďi pƌidoďil i življeŶjsko poŵeŵďŶo 
navado – pƌavilŶo pƌipeŶjaŶje z vaƌŶostŶiŵ pasoŵ, sŵo se tudi v teŵ šolskeŵ letu odločili za 
sodelovaŶje v pƌojektu Pasavček. V pƌojektu sŵo sodelovali  učeŶĐi iŶ učitelji 1. a, 1. b., 2. a, 

2. b in 1. k. 

Naše dejavŶosti so ďile  ƌazŶolike iŶ otƌokoŵ zaŶiŵive. V šolo sŵo povaďili poliĐista, ki Ŷaŵ 
je oď vodeŶju po Đestišču v Ŷaselju JavoƌŶik teƌ ogledu ƌisaŶk iŶ spotov o pƌoŵetu podal 
veliko poŵeŵďŶih iŶfoƌŵaĐij o teŵ, kako Ŷaj se vedeŵo kot udeležeŶĐi v pƌometu. V okviru 
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projekta smo ustvarjali likovne izdelke na temo pripenjanja in prometa nasploh, brali smo 

zgodďiĐe iŶ se učili »pƌoŵetŶe« pesŵiĐe, spozŶavali sŵo vƌste pƌoŵeta, pƌoŵetŶe znake, 

delovne stroje, se igrali ƌazŶe igƌe v zvezi s pƌoŵetoŵ, ďeležili privezanost potnikov in to 

vƌedŶotili, spozŶavali ustƌezŶe vaƌŶostŶe sedeže, Ŷjihovo ŶaŵeščaŶje iŶ pƌavilŶo 
pƌipeŶjaŶje, vƌedŶotili sŵo poŵeŶ vidŶosti v pƌoŵetu iŶ upoƌaďo odsevŶikov, ƌaďo čelade, 
opisovali pƌavilŶo vedeŶje v ƌazličŶih pƌevozŶih sƌedstvih iŶ še ďi lahko Ŷaštevali. Oď koŶĐu 
pƌojekta sŵo pƌipƌavili ƌazstavo v avli šole iŶ s teŵ Ŷa pƌavilŶo iŶ ƌedŶo pƌipeŶjaŶje opozoƌili 
tudi dƌuge. Delček ƌazstave pa sŵo pƌeŶesli tudi v tƌgoviŶo MeƌĐatoƌ Ŷa JavoƌŶiku iŶ z Ŷašiŵ 
deloŵ tako sezŶaŶili tudi šiƌšo javŶost. 
 

 

 

UčeŶĐi so aktivŶi ƌaziskovalĐi iŶ izvajalĐi dejavŶosti. Učitelji želiŵo, da dojamejo pomen 

rednega pripenjanja in usvojijo dovolj znanja za pravilno pripenjanje v vozilih, saj bodo tako 

veliko pripomogli k lastni varnosti in varnosti sopotnikov. 

Oď zaključku pƌojekta so vsi pƌejeli pƌizŶaŶja za sodelovaŶje iŶ Ŷagƌade. DeležŶi pa sŵo ďili 
še poseďŶe Ŷagƌade – igƌiĐe »Pasavček v pƌoŵetu«. 
 

Daƌja Štƌekelj, vodja projekta 
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 »POLICIST LEON«  
 

V projektu je sodelovalo ϯϴ učeŶĐev petih razredov, potekal pa je Đelo šolsko leto.  
Za izvedbo so poskrbeli policista )voŶe UƌšŶik iŶ )oƌaŶ Kƌalj teƌ ƌazƌedŶičaƌki “iŵoŶa Aupƌih 
iŶ Lotka Velički. 
Preventivni projekt Policist Leon svetuje so zasnovali v Policijski upravi Slovenj Gradec.  

S projektoŵ želiŵo otroke seznaniti z nevarnostmi, s kateƌiŵi se lahko sƌečajo v vsakdaŶjeŵ 
življeŶju, iŶ jih poučiti o pƌiŵeƌŶeŵ saŵozaščitŶeŵ oziƌoŵa pƌeveŶtivŶeŵ ƌavŶaŶju teƌ 
spoštovaŶju pƌavil Ŷa ƌazličŶih podƌočjih.  

OsƌedŶji pƌipoŵoček pƌi izvajaŶju pƌojekta je delovŶi  zvezek Policist Leon svetuje. 

V Ŷjeŵ so oďƌavŶavaŶe vaƌŶostŶe vseďiŶe, ki so ƌazdeljeŶe Ŷa pet sklopov iŶ zajeŵajo več 
vseďiŶ, pƌilagojeŶih tudi letŶeŵu času: 
• pƌoŵet ;vaƌŶa pot v šolo, vaƌŶostŶi pas, vaƌŶost pešĐevͿ, 
• pirotehnika (posledice uporabe pirotehnike, vandalizem, varna smuka), 

• Ŷasilje ;ŵed vƌstŶiki, v dƌužiŶi, sƌečaŶje z ŶezŶaŶĐi ...Ϳ, 
• kriminaliteta (sam doma, vlom v stanovanje, varovanje lastnine ...) in 

• kolo ;vaƌŶa vožŶja s kolesoŵ, kolesaƌski izpit, vaƌŶost Ŷa kopališčih ...Ϳ.  
 

S poŵočjo poliĐista so učeŶĐi spozŶavali zgoƌaj oŵeŶjeŶe vseďiŶe Ŷa tƌeh sƌečaŶjih.  

Na zadŶjeŵ sƌečaŶju je ďil Ŷajvečji poudaƌek ŶaŵeŶjeŶ vaƌŶosti v pƌoŵetu iŶ kolesaƌskeŵu 
izpitu. 

)a staƌše iŶ učeŶĐe pa sŵo skupaj s poliĐistoŵ )oƌaŶoŵ Kƌaljeŵ pƌipƌavili ƌoditeljski 

sestaŶek z Ŷaslovoŵ »MedvƌstŶiško Ŷasilje«. 
 

Lotka Velički, vodja projekta 

 

 

TEK PODNEBNE SOLIDARNOSTI 

 

V pƌojektu so sodelovali vsi učeŶĐi od pƌvega do devetega ƌazƌeda, ƌazƌedŶiki od pƌvega do 
tƌetjega ƌazƌeda iŶ špoƌtŶi pedagogi. 
Ni nam vseeno, kaj se dogaja z Ŷašiŵ plaŶetoŵ. )eŵlja je tako ediŶstveŶa iŶ lepa, a v čedalje 
večji ŶevaƌŶosti zaƌadi ŶeodgovoƌŶega oŶesŶaževaŶja. )aƌadi ŵaloŵaƌŶosti ljudi izgiŶjajo 
stvaƌi, ki so Ŷaŵ povseŵ saŵouŵevŶe: čista voda, svež zƌak, doďƌa zeŵlja, hƌaŶa … Čedal je 

več je poplav, suš iŶ dƌugih ŶaƌavŶih Ŷesƌeč.  
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GlavŶi ŶaŵeŶ pƌojekta Tek podŶeďŶe solidaƌŶosti je, da tečeŵo v solidaƌŶosti do ljudi v 
Afƌiki, ki so jih poslediĐe gloďalŶih podŶeďŶih spƌeŵeŵď Ŷajďolj pƌizadele, četudi s svojiŵ 
ŶačiŶoŵ življeŶja še ŶajŵaŶj pƌispevajo k oŶesŶaževaŶju okolja. “ pƌetečeŶiŵi kiloŵetƌi 
gƌadiŵo kƌoge solidaƌŶosti okoli plaŶeta )eŵlja ;dolžiŶa ekvatoƌja je ϰϬ.Ϭϳϱ kŵͿ.  
Pƌojekt je potekal Đelo šolsko leto, pƌeĐej pa Ŷaŵ je pƌi teŵ Ŷagajalo vƌeŵe. V teŵ šolskeŵ 
letu so učeŶĐi OŠ Koƌoški jeklaƌji skupaj pƌetekli ϮϰϬϬ kiloŵetƌov. Oď teku Ŷas spƌeŵljajo 
želje, da Ŷaj Ŷaša )eŵlja ostaŶe zdƌava, in misli o tem, kako lahko mi s svojimi ravnanjem in 

dejanji pripomoremo k temu. 

 

Daƌja Štƌekelj, VesŶa JuŶgeƌ, Cvetka PƌazŶik, vodje projekta 

 

 

SODELOVANJE Z GIMNAZIJO IN LJUDSKO ŠOLO V VELIKOVCU  

 

ϭϰ. iŶ ϭϱ. oktoďƌa sŵo Ŷa šoli gostili učeŶĐe iz GiŵŶazije Alpe-JadƌaŶ iz VelikovĐa. Naše 
letošŶje sodelovaŶje sŵo posvetili kultuƌi, ŶataŶčŶeje Ŷajvečjeŵu koƌoškeŵu pisatelju, 
Lovru Kuharju. Gostom smo najprej pripravili kulturni program z recitacijami pesmi in 

ďƌaŶjeŵ spisov, ki so jih oď pƌeďiƌaŶju Pƌežihovih “olziĐ spisali Ŷaši učeŶĐi. Oď poŵoči PP 
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pƌojekĐije sŵo jiŵ podƌoďŶo pƌedstavili življeŶje pisatelja iŶ Ŷjegov liteƌaƌŶi opus. Nato smo 

odšli v Galeƌijo ‘avŶe, kjeƌ sŵo si ogledali ƌazstavo Jožeta TisŶikaƌja z Ŷaslovoŵ Pot doŵov?. 
Med uŵetŶiŶaŵi velikaŶa koƌoškega slikaŶja so Ŷas gaŶile fotogƌafije ďeguŶĐev, ki se 
uŵikajo stƌahotaŵ vojŶe. Poleg ogleda so v galeƌiji za Ŷas pƌipƌavili učŶo delavnico, na kateri 

sŵo sodelovali pƌi izdelavi slikaƌskih ďaƌv iŶ z Ŷjiŵi poteŵ tudi Ŷaslikali Ŷašo pot doŵov. Po 
likovŶih delavŶiĐah sŵo s poŵočjo lokalŶega vodiča goste odpeljali po delu Pƌežihove poti – 

ogledali smo si pisateljev spominski muzej in njegov gƌoď. Oď koŶĐu sƌediŶega sƌečaŶja pa 
sŵo velikovškiŵ pƌijateljeŵ zavƌteli še filŵ, posŶet po Pƌežihovi Ŷoveli Boj Ŷa požiƌalŶiku.  

V četƌtek so Ŷas gostili v Koƌoškeŵ ŵedgeŶeƌaĐijskeŵ ĐeŶtƌu, kjeƌ se je Ŷajpƌej s spletoŵ 
ljudskih plesov pƌedstavila Ŷaša šolska folkloƌŶa skupiŶa. Po Ŷjihoveŵ Ŷastopu so staƌejše 
oďčaŶke ďƌale Pƌežihove “olziĐe, za Ŷas pa so pƌipƌavile tudi kƌajšo huŵoƌističŶo igƌo. Oď 
koŶĐu ŵedgeŶeƌaĐijskega dƌužeŶja Ŷaŵ je ga. Kaƌla Odeƌ pƌedstavila še zgodoviŶo ŵesta 
‘avŶe. “ƌečaŶje z vƌstniki iz Velikovca sŵo zaključili v Koƌoški osƌedŶji kŶjižŶiĐi dƌ. FƌaŶĐa 
“ušŶika.  
V pƌojektu Šolsko paƌtŶeƌstvo ŵed OŠ Koƌoški jeklaƌji iŶ VelikovĐeŵ je sodelovalo ϮϬ 
učeŶĐev iŶ ϰ učiteljiĐe, iŶ siĐeƌ MaƌtiŶa ČapelŶik, IƌeŶa ČeƌŶovšek, “uzaŶa Makič iŶ “imona 

Strojnik.  

 

MaƌtiŶa ČapelŶik, vodja projekta 

 

 

BIODINAMIČNO VRTNARJENJE 

 

V šolskem letu 2015/2016 smo projekt BiodiŶaŵičŶo vƌtŶaƌjeŶje pƌeŶesli na interesno 

dejavŶost šolski vƌt. Pƌi izvedďi dejavŶosti sva sodelovali JaŶja “paŶžel  in Majda Nabernik. V 

okviƌu iŶteƌesŶe dejavŶosti, v kateƌo so se vključili učeŶĐi zadŶje tƌiade, sŵo Ŷa šolskeŵ vƌtu 
izvajali ƌazličŶe dejavŶosti. V jeseŶskeŵ času sŵo pobirali pridelke, ki so zrastli Ŷa Ŷaši 
dvignjeni gredici. Kuharice so jih uporabile pƌi pƌipƌavi šolskega kosila. Uƌedili sŵo ĐvetličŶo 
gƌediĐo iŶ posadili spoŵladaŶsko Đvetje. V ziŵskeŵ času sŵo spoznavali osnovne zakonitosti 

biodiŶaŵičŶega vƌtŶaƌjeŶja. V za to pƌiŵeƌŶeŵ času sŵo posejali paƌadižŶik, papƌiko teƌ 

zelišča iŶ jih oskƌďovali. V ŵeseĐu ŵaju sŵo sejaŶčke posadili Ŷa Ŷašo gƌediĐo. V ďližiŶi igƌal 
za učeŶĐe ƌazƌedŶe stopŶje sŵo izdelali dvigŶjeŶo gƌediĐo za zelišča, z ŶaŵeŶoŵ, da ďodo 
tudi učeŶĐi ƌazƌedŶe stopŶje aktivŶeje sodelovali Ŷa teŵ podƌočju. Tudi zeleŶjavŶi ;stƌočji 
fižolͿ šotoƌ sŵo jiŵ postavili. 
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V jeseni, septembra, ďoŵo z Ŷašiŵ deloŵ pƌidŶo Ŷadaljevali. 
 

Majda Nabernik, vodja projekta 

 

 

ŠOLA, DA SE TI ZROLA 

 

Na OŠ Koƌoški jeklaƌji sŵo se v teŵ šolskeŵ letu ϮϬϭϱ/ϭϲ odločili sodelovati s KTV-Dravograd 

v pƌojektu Šola, da se ti zƌola. To je televizijska oddaja za ŵlade iŶ ŵaŶj ŵlade, ki z video 
pƌispevki iŶ posŶetki pƌičaƌa delovŶi iŶ življeŶjski utƌip šol, ki so vključeŶe v pƌojekt.  

V ŵeseĐu ŵaƌĐu se je tako posŶela Ŷaša pƌva oddaja, v kateƌi smo pƌedstavili šolo iz vseh 
zornih kotov. Spoznali smo njeno zuŶaŶjo podoďo, zastavo iŶ siŵďol teƌ pƌikazali življeŶje iŶ 
dogajanje v njej. 

V dƌugi oddaji sŵo se ŶaŵeŶili pƌedstaviti kultuƌŶi utƌip Ŷa šoli, saj sŵo poŶosŶi Ŷa 
priznanje, ki smo ga prejeli v laŶskeŵ šolskeŵ letu. )aƌadi Ŷaše dolgoletŶe dejavnosti, 

pestrosti iŶ dosežkov Ŷa podƌočju kultuƌe sŵo Ŷaŵƌeč pƌejeli Ŷaziv KultuƌŶa šola. Odločili 
sŵo se, da se ďoŵo tƌudili oďdƌžati to iŵe še v ŶasledŶjeŵ petletŶeŵ oďdoďju.  
Obe oddaji sta na ogled na youtube-u.  

 

Petƌa Podjaveƌšek, vodja projekta 
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ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG 

 

OŠ Koƌoški jeklaƌji se je pod vodstvoŵ ŵag. Matjaža Ogƌisa, pƌof. špoƌtŶe vzgoje, v šolskeŵ 
letu 2015/2016 ponovno prijavila Ŷa evƌopski pƌojekt )dƌav življeŶjski slog, kateƌega ŶaŵeŶ 
je zagotoviti vseŵ učeŶĐeŵ dodatŶe uƌe špoƌtŶe aktivŶosti, kot dopolŶitev uƌaŵ špoƌtŶe 
vzgoje, ki so v ƌedŶeŵ učŶeŵ Ŷačƌtu. Keƌ Ŷa ƌazpisu v ϭ. kƌogu, septeŵďƌa ϮϬϭϱ, Ŷisŵo ďili 
izbrani, smo se ponovno prijavili februarja 2016 in uspeli.  

Pƌojekt sŵo začeli izvajati apƌila ϮϬϭϲ, vaŶj pa je ďilo vključeŶih okoli ϮϬϬ učeŶĐev od ϭ. do ϵ. 
ƌazƌeda. Pƌogƌaŵ vadďe je ďil zasŶovaŶ Ŷa eleŵeŶtaƌŶih špoƌtŶih aktivŶostih ;atletika, 
giŵŶastikaͿ, podaŶih skozi igƌo do koŵpleksŶejših, speĐialŶih ;igƌe z žogo, …Ϳ. Na ta Ŷač in 

otƌokoŵ utƌjujeŵo teŵelje zdƌavega ŶačiŶa življeŶja, jih učiŵo pƌavilŶe izvedďe podaŶih 
ŵotoƌičŶih eleŵeŶtov, jih spodďujaŵo k saŵostojŶeŵu ƌazŵišljaŶju iŶ iskaŶju ƌešitev teƌ jih 
navajamo na fair-play. 

“ špoƌtŶiŵi pedagogi, vodstvoŵ iŶ pƌedvseŵ učiteljicami prve triade smo sodelovali na 

visokem strokovnem in organizacijskem nivoju. Pri projektu prav tako sodelujemo z lokalnimi 

špoƌtŶiŵi dƌuštvi ;lokostƌelstvo, kegljaŶje, taďoƌŶiki, špoƌtŶo plezaŶje, …Ϳ.  
)Ž“ se je še eŶkƌat izkazal kot zelo pƌiŵeƌeŶ iŶ pƌivlačeŶ ŶačiŶ dodatŶe špoƌtŶe aktivŶosti za 
učeŶĐe. Ostaja še veliko ŶeizkoƌiščeŶih ŵožŶosti, za kateƌe veƌjaŵeŵ, da ďodo zaživele v 
pƌihodŶjeŵ šolskeŵ letu. 
 

Mag. Matjaž Ogƌis, vodja pƌojekta 

 

 

PODJETNIŠTVO 

 

Naša šola se je v tem šolskeŵ letu vključila v pƌojekt  U“taƌt – Izzivi podjetnosti za mlade. V 

dvoletŶeŵ ŵedŶaƌodŶeŵ pƌojektu sodeluje pet evƌopskih dƌžav: Poƌtugalska, Avstƌija, 
Slovenija, Luxemburg in Danska. V Sloveniji projekt vodi in usmerja Ministrstvo za 

izoďƌaževaŶje, zŶaŶost iŶ špoƌt v sodelovaŶju z )avodoŵ ‘“ za šolstvo iŶ Šolo za ƌavŶatelje. 
VključeŶih je Ϯϭ osŶovŶih iŶ ϭϵ sƌedŶjih šol. 
 

Na Ŷaši šoli so vključeŶi učeŶĐi ϯ. a, ϯ. ď iŶ ϳ. ď. V tiŵu pƌojekta sŵo Ŷjihove ƌazƌedŶičaƌke, 
učiteljica zgodovine in ravnatelj. ) izzivi, ki so osƌedŶji del tega pƌojekta, pa sŵo želeli pƌi 
učeŶĐih spodďuditi ƌazŵišljaŶje v sŵislu iskaŶja ƌešitev, jih Ŷaučiti sodelovaŶja, kƌitičŶega 
ŵišljeŶja iŶ ustvaƌjalŶosti. V teŵ šolskeŵ letu sŵo ďili ekspeƌiŵeŶtalŶa skupiŶa, v 
naslednjem pa bomo kontrolna skupina.  

 

 

 

 



Letopis 2015/2016 

 

84 

 

Izzive smo izvedele po naslednjem razporedu: 

 

RAZRED ČA“ I)VEDBE UMESTITEV 

3. razredi  

 

Olga NatlačeŶ 

MojĐa BeƌložŶik 

februar, marec, april spoznavanje okolja 

matematika 

likovna umetnost  

slovenski jezik 

7. razred 

 

Nina OšlovŶik 

MaƌtiŶa MočilŶik 

marec, april, maj  razredna ura, 

aŶgleščiŶa 

zgodovina 

doŵoviŶska iŶ dƌžavljaŶska kultuƌa iŶ etika 

 

Pƌi ŶačƌtovaŶju učŶih uƌ iŶ uŵestitvi izzivov sŵo se vse učiteljiĐe s popadale z ƌazličŶiŵi 
ovirami. Težko je bilo spremeniti ter prilagoditi učiteljevo učŶo pƌipƌavo za posamezen 

pƌedŵet, saj sŵo z začetkoŵ šolskega leta že iŵele svoje. Poleg tega so izzivi tako ƌazŶoliki 
iŶ oďšiƌŶi ;ĐĐa. ϰϬ šolskih uƌͿ, da jih je težko pƌilagajati oďstoječiŵ Ŷačƌtoŵ. Če ďi ďil pƌojekt 
predstavljen pƌavočasŶo ;v mesecu maju ali juniju), bi se izzivi ďolje pƌilagodili šolskeŵu 
pƌogƌaŵu iŶ ďi se čas za izvedďo ustƌezŶo pƌilagodil.  
                                                       

Refleksije učiteljev 

 

UčeŶĐi 3. b-ƌazƌeda so v šolskeŵ letu ϮϬϭϱ/ϭϲ sodelovali v mednarodnem projektu UStart – 

Izzivi podjetnosti za mlade (Youth Start – Entrepreneurial Challenges), katerega temeljni 

ŶaŵeŶ je spodďujaŶje ƌazvoja tƌaŶsveƌzalŶih veščiŶ Ϯϭ. stoletja s sodoďŶiŵi pƌistopi. EŶa 
izmed teh je samoiniciativnost in podjetnost, ki smo jo smiselno integrirali v pouk s 

spodďujaŶjeŵ ƌazvoja sodelovaŶja iŶ koŵuŶiĐiƌaŶja, kƌitičŶega ŵišljeŶja, saŵoƌefleksije iŶ 
samouravnavanja. Predvsem smo spodbujali ustvarjalnost in kreativnost od ideje do izvedbe.  

UčeŶĐi so vodeŶo izvedli vseh pet izzivov (Ideja, Perspektive, Vrednost odpadkov, Emptija in 

Moj oseďŶi izzivͿ, za kaƌ sŵo poƌaďili pƌiďližŶo Ϯϱ šolskih uƌ. Nastali so tudi čudoviti izdelki 
;dƌoďižŶiĐe iz odpadŶega ŵateƌiala, leseŶi stolčki, plakatiͿ, poskušali sŵo vzpostavit i pravila 

Ŷašega soďivaŶja v ƌazƌedu, oď upoštevaŶju čustev iŶ potƌeď vsakega posaŵezŶika s 
poŵočjo lutk žiƌaf, ki so pƌedstavljale jezik sƌĐa , iŶ lutk volkov, ki gƌozijo, oďtožujejo iŶ 
Ŷapadajo. UčeŶĐi so kljuď zahtevŶiŵ izzivoŵ pƌojekta izjeŵŶo uživali in menim, da so v 

vzgojno-izoďƌaževalŶeŵ pƌoĐesu pƌidoďili ďogato dodaŶo vƌedŶost. 
 

Olga NatlačeŶ, učiteljiĐa 
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V projektu je sodelovalo Ϯϱ učeŶĐev ϳ. ď-razreda. Izvajali smo ga pri urah domovinske in 

dƌžavljaŶske vzgoje ter zgodovine. Spopadli smo se z dvema izzivoma: Empatija in 

Perspektive: Zakaj sem brezposeln. Za ta dva izziva smo porabili 8 ur, 4 ure za vsakega. 

Pƌi izzivu Eŵpatija sŵo ŵoƌali Ŷajpƌej ƌazložiti ďesedo eŵpatija iŶ jo podpƌeti še s pƌiŵeƌi. 
UčeŶĐi so izvedli dva dialoga, pogovoƌ ŵed žiƌafo iŶ volkoŵ. Pƌi teŵ sŵo upoƌaďili lutke žiƌaf 
iŶ volkov, ki so jih izdelovali učeŶĐi ϯ. ƌazƌeda. Pogovaƌjali sŵo se o čustvih, izdelali sŵo 
plakat. Spoznali so veliko ďesed za izƌažaŶje svojih čustev. Pogovaƌjali sŵo se o ƌazličŶih 
izƌazih, ki so zŶačilni za jezik žiƌaf iŶ jezik volkov. 
Pƌi izzivu Peƌspektive: )akaj seŵ ďƌezposelŶ so učeŶĐi saŵi pƌišli  do razlage pojma 

brezposelnost; povedali so, kdo je za njih brezposelna oseba. Brali smo besedila o 

brezposelnih ljudeh, se pogovorili o vzrokih za njihovo ďƌezposelŶost, učeŶĐi so dali 
pƌedloge, kako ďi lahko Ŷjihovo težavo ƌešili. KasŶeje so vzƌoke za brezposelnost analizirali v 

povezavi s posaŵezŶikoŵ, Ŷjegovo dƌužiŶo iŶ dƌužďo. Na koŶĐu so ŵoƌali učeŶĐi opisati 
svojo ͚saŶjsko služďo͛ iŶ ugotoviti, kaj bi bilo potrebno za uƌesŶičitev Ŷjihovih saŶj.  
“plošŶi vtisi: učeŶĐi so pƌi oďeh izzivih uživali, vsi so sodelovali. )Ŷali so pƌedstaviti svoje 
ideje. UčeŶĐi so zŶali sodelovati dƌug z dƌugiŵ, se dogovoƌiti o odgovoƌŶostih, se spopasti s 
težavaŵi.  
 

Nina OšlovŶik, učiteljiĐa 

 

V 7. b-ƌazƌedu sŵo pƌojektu ŶaŵeŶili kaƌ ϭϯ uƌ ;pƌi aŶgleščiŶi iŶ ƌazƌedŶih uƌahͿ. Izvedli sŵo 
kar tri izzive od petih ;z ostaliŵa dveŵa so se učeŶĐi spopadli  pri etiki in zgodovini). V skrbno 
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ŶačƌtovaŶih izzivih sŵo izdelali idealeŶ stol iŶ ga v skupiŶah pƌedstavili, iz odpadŶe eŵďalaže 
so Ŷastale Ŷove, čudovite iŶ upoƌaďŶe stvaƌi ;dƌžalo za polŶjeŶje telefona). V tretjem izzivu 

pa sŵo Ŷačƌtovali poƌaďo žepŶiŶe iŶ se sƌečali z ƌazličŶiŵi ekoŶoŵskiŵi izƌazi, ki so povezaŶi 
s potƌošŶištvoŵ, stoƌitvaŵi, doďƌiŶaŵi, poŶudďo iŶ povpƌaševaŶjeŵ. UčeŶĐi so uživali iŶ z 
velikiŵ veseljeŵ sodelovali v pƌojektu, se soočali z Ŷoviŵi pƌiŶĐipi usvajaŶja zŶaŶja iŶ iskali 

Ŷove, zaŶiŵive ƌešitve. 
 

Prednosti projekta: 

• spodďujaŶje  kƌitičŶega ŵišljeŶja, 

• sodelovanje (timsko delo), 

• ustvarjalnost, 

• raznolikost, 

• Ŷov pogled Ŷa učeŶje ;izkustveŶoͿ, 

• iskaŶje Ŷovih ƌešitev. 
  

Slabosti projekta: 

• uŵestitev v oďstoječe učŶe Ŷačƌte, 

• ƌazŶolikost ;tehŶičŶo, ŵateŵatičŶo, likovŶo podƌočje, etika, naravoslovje, 

sloveŶščiŶa, aŶgleščiŶa, potƌeďeŶ ďi ďil šiƌši tiŵͿ,  

• potƌeďŶa pƌeŶova Ŷačƌtov iŶ pƌipƌav ;ŶeujeŵaŶjeͿ, 

• v prvi tƌiadi otƌoĐi še Ŷe dojeŵajo Ŷa tak ŶačiŶ, 

• veliko dodatnega dela in priprav, 

• stƌoški ;pƌevoz, fotokopiƌaŶje, Ŷaďava ŵapͿ. 

    

MaƌtiŶa MočilŶik, vodja projekta 

 

AKCIJE 

 

AkĐije, ki jih izvajaŵo ŵed letoŵ, so ŶaŵeŶjeŶe skƌďi za ljudi iŶ živali teƌ okolje, v kateƌeŵ 
živiŵo. 
 

ZBIRANJE HRANE ZA MALE ŽIVALI  
 

AkĐijo zďiƌaŶja hƌaŶe za ŵale živali sŵo izvedli dƌugi iŶ tƌetji tedeŶ v ŵeseĐu oktoďƌu, v Ŷjej 
pa so sodelovali vsi učeŶĐi iŶ delavĐi šole.  
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Četƌti oktoďeƌ je svetovŶi daŶ živali iŶ tako kot pƌejšŶja leta sŵo tudi v teŵ šolskeŵ letu 
sodelovali v akciji zbiranja hrane zanje. Pripravili smo ƌadijsko oddajo iŶ vse učeŶĐe iŶ 
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delavĐe šole pozvali k sodelovaŶju v akĐiji. HƌaŶo sŵo zďiƌali v košaƌah v avli šole. Pƌi zďiƌaŶju 
hƌaŶe so se poseďej izkazali učeŶĐi podƌužŶičŶe šole iz Kotelj. AkĐijo sŵo zaključili v petek , 

16. oktobra 2015. Vseŵ, ki so sodelovali, sŵo se pƌek šolskega ƌadia tudi  zahvalili. Hrano je 

prevzela predsednica Dƌuštva pƌoti ŵučeŶju živali gospa “uzaŶa VodŶjov. 
 

Majda Nabernik, vodja akcije 

 

 

ZBIRANJE STAREGA PAPIRJA, ODPADNIH KARTUŠ iŶ podoďŶega odpadŶega ŵateriala  

 

V ŵeseĐu deĐeŵďƌu sŵo iŵeli Ŷa šoli ϯ-dnevno akcijo zbiranja odpadnega papirja. Denar, 

pƌidoďljeŶ v oŵeŶjeŶi akĐiji, sŵo ŶaŵeŶili za šolski sklad. MeseĐa oktoďƌa sŵo sodelovali v 
akĐiji »Ni deďate«, kjeƌ sŵo zďiƌali odpadŶo elektƌičŶo opƌeŵo, ďateƌije iŶ s vetilke.  

“ƌedi ŵeseĐa ŵaƌĐa sŵo izvedli še eŶo akĐijo zďiƌaŶja staƌega papiƌja, zďƌaŶi deŶaƌ pa sŵo 
ŶaŵeŶili za letŶo šolo v Ŷaƌavi za ϰ. ƌazƌede. 
“kozi Đelo šolsko leto sŵo zďiƌali tudi plastičŶe zaŵaške, odpadŶe kaƌtuše, ďateƌije iŶ 
podobno. 

 

NiŶa Ošlovnik, vodja akĐije, ŵeŶtoƌiĐa Š“ 

 

TEKMOVANJA 

 

Tekmovanja iz znanja 

 

LOGIKA 

 

24. septembra ϮϬϭϱ je Ŷa Ŷaši šoli potekalo šolsko tekmovanje iz logike. Letos so se ga 

udeležili učeŶĐi od ϯ. do ϵ. ƌazƌeda. Pƌav tako so se jiŵ Ŷa tekŵovaŶju pƌidƌužili učeŶĐi iz 
podƌužŶičŶe šole Kotlje.  
Na ŵatičŶi šoli je tekŵovalo ϱϱ učeŶĐev, Ŷa podƌužŶičŶi pa ϭϬ. Od skupno 65 tekmovalcev je 

ďƌoŶasto pƌizŶaŶje pƌejelo ϯϬ učeŶĐev. 
Na 30. dƌžavŶo tekŵovaŶje iz logike, ki je potekalo ϭϳ. oktoďƌa ϮϬϭϱ Ŷa OŠ BƌezŶo- 

Podvelka, so se uvƌstile ϯ učeŶke, iŶ siĐeƌ Nuša PeƌeŶda ;ϳ. ďͿ, AŶja Mƌavlak ;ϴ. ďͿ iŶ Alekseja 
GoƌeŶšek ;ϵ. aͿ.  
 

Katja Krivec, vodja šolskega tekŵovaŶja iŶ ŵeŶtoƌiĐa 
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VEGOVO PRIZNANJE 

 

V četƌtek, ϭϳ. ŵaƌĐa ϮϬϭϲ, je potekalo tekŵovaŶje v zŶaŶju iz ŵateŵatike. Ϯϯϵ učeŶĐev je 
ƌeševalo Ŷaloge iŶ se tƌudilo osvojiti ďƌoŶastega keŶguƌujčka. ϵϴ učeŶĐev je ďilo pƌi teŵ 
uspešŶih.  
V soboto, 16. aprila 2016, pa je potekalo dƌžavŶo tekŵovanje v znanju iz matematike. 

Udeležili so se ga : 
ŽaŶ Pustosleŵšek iz ϱ. a, 
AŶa BeƌložŶik  iz ϲ. a, 
HaŶa GoƌeŶšek iz ϲ. a, 
TiŶa Kalajžič iz ϲ. a , 

Nuša PeƌeŶda iz ϳ. ď, 
Svit Oder iz 8. c, 

Alekseja GoƌeŶšek iz ϵ. a in 

Nejc Kotnik iz 9. b. 

 

Vsi učeŶĐi so osvojili srebrno  Vegovo priznanje. Njihove mentorice so bile učiteljiĐe “iŵoŶa 
Aupƌih, KaƌŵeŶ Vučko PogoƌevčŶik, Katja KƌiveĐ iŶ JaŶa KƌaŶčaŶ EƌjaveĐ. 
  

Albina Erjavec, vodja tekmovanja 

 

 

LOGIČNA POŠAST 

 

5. maja ϮϬϭϲ je Ŷa Ŷaši šoli potekalo šolsko tekŵovaŶje LogičŶe pošasti. Letos so se ga 

udeležili učeŶĐi od Ϯ. do ϵ. ƌazƌeda. Pƌav tako so se jiŵ Ŷa tekŵovaŶju pƌidƌužili učeŶci iz 

podƌužŶičŶe šole Kotlje.  
Na ŵatičŶi šoli je tekŵovalo ϰϮ učeŶĐev, Ŷa podƌužŶičŶi pa 18. Od skupno 60 tekmovalcev je 

ďƌoŶasto pƌizŶaŶje pƌejelo ϭϯ učeŶĐev, ϰϳ učeŶĐev pa je pƌejelo sƌeďƌŶo pƌizŶaŶje.  
 

Na dƌžavŶo tekŵovanje, ki je potekalo Ϯϭ. ϱ. ϮϬϭϲ Ŷa Pedagoški fakulteti Maƌiďoƌ, se je 
uvƌstilo ϮϮ učeŶĐev iŶ učeŶk, ϮϬ jih je pƌejelo sƌeďƌŶo dƌžavŶo pƌizŶaŶje. Dve učeŶki sta 
prejeli zlato priznanje, in sicer Zala Brezovnik (4. aͿ iŶ TiŶa Kalajžič ;ϲ. a). 

 

Katja Krivec, vodja šolskega tekŵovaŶja iŶ ŵeŶtoƌiĐa 
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RAČUNANJE JE IGRA 

 

UčeŶĐi ϭ. ƌazƌeda (skupaj jih je bilo 42, 21 iz 1. a in 21 iz 1. b) so tekmovali v sredo, 1. junija 

2016. Vsi so prejeli priznanje in magnetek. 

 

UčeŶĐi Ϯ. ƌazƌeda so tekŵovali v četƌtek, Ϯ. juŶija 2016 (2. a – ϭϳ učeŶĐev, Ϯ. ď – ϭϴ učeŶĐevͿ. 
Vsi so prejeli magnetek. 

 

V 2. a-razredu so zlato priznanje  prejeli:  NiŶa Mačič, “taš “veteĐ, KaƌiŶ KotŶik iŶ Maša 
ČƌešŶik. 
Priznanje so prejeli: NejĐ Pavlović, Miha )aďev, AŶej “edovšek, Laƌa Jaŵeƌ, Eŵa GƌegoƌĐ iŶ 
LaŶa KƌaŶčaŶ. 

V 2. b-razredu so zlato priznanje  prejeli:  MaƌĐel JaŶževeĐ, Matjaž KotŶik, ŽaŶa Kƌakeƌ, Leja 
PeƌeŶda iŶ Tjaša Lužaƌ.                                                                                              
Priznanje so prejeli: AŶa Vita VeƌŶekeƌ, NeƌiŶa “alihović, Patƌik Pƌopƌat, Daƌio Gajić, TiŶe 
“keƌlovŶik iŶ Maša Štuŵpfl. 
                                                             

Dragica Kolar, koordinatorica tekmovanja 

 

 

ZNAM VEČ Z LILI IN BINETOM 

 

UčeŶĐi ϯ. ƌazƌedov so  tekmovali v ponedeljek, 16. maja ϮϬϭϲ, ϭ. šolsko uƌo ;ϲϬ ŵinut). 

Tekŵovali so učeŶĐi ϯ. a (ϮϬ učeŶĐev) in 3. b (ϭϳ učeŶĐev). Vsi tekmovalci so prejeli 

zapestnico ‘ačuŶaŵ z Lili iŶ BiŶetoŵ teƌ pƌizŶaŶje.  
Najboljši učeŶki sta doďili ŵajiĐo, to sta ďili Eva PlaŶiŶšeĐ, ϯ. a iŶ )ala BeƌložŶik, ϯ. ď. 

 

Dragica Kolar, mentorica 

 

 

STEFANOVO PRIZNANJE 

 

3. feďƌuaƌja ϮϬϭϲ je potekalo šolsko tekŵovaŶje za “tefaŶovo pƌizŶaŶje iz fizike, ki se ga je 
udeležilo ϭϬ tekŵovalĐev iz ϴ. ƌazƌedov iŶ 10 tekmovalcev iz 9. razredov.  

Bronasto pƌizŶaŶje je osvojilo ϲ učeŶĐev: 
Matic Modic  iŶ Alekseja GoƌeŶšek iz ϵ. a, Nina Trstenjak iz 9. b, Klara Viderman iz 8. a ter 

Anja Mravlak iŶ Jaš BeƌložŶik iz ϴ. b. 
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V petek, 18. marca 2016, je bilo v Dravogradu regijsko tekmovanje za srebrno Stefanovo 

priznanje iz fizike, na katerem so sodelovali štiƌje učeŶĐi Ŷaše šole: Matic Modic, Alekseja 

GoƌeŶšek, Klara Viderman in Anja Mravlak. 

Vsi so osvojili srebrna priznanja. 

 

Maƌija Čodeƌl, ŵeŶtoƌiĐa 

 

 

PREGLOVO PRIZNANJE 

 

Šolsko tekŵovaŶje sŵo izvedli ϭϴ. jaŶuaƌja. Udeležilo se ga je ϭϲ devetošolĐev in 16 

osŵošolĐev. BƌoŶasto pƌizŶaŶje sta osvojila devetošolĐa  Alekseja GoƌeŶšek iŶ MatiĐ ModiĐ 
ter osŵošolĐa Jaš BeƌložŶik iŶ AŶja Mƌavlak. 
DƌžavŶa tekŵovalŶa koŵisija za Pƌeglova pƌizŶaŶja je tudi določila tekŵovalĐe Ŷa dƌžavŶeŵ 
nivoju. To  so bili Alekseja GoƌeŶšek, MatiĐ ModiĐ iŶ AŶja Mƌavlak.  
DƌžavŶo tekŵovaŶje za sƌeďƌŶo iŶ zlato Pƌeglovo pƌizŶaŶje je ďilo Ϯ. apƌila v Dƌavogƌadu. 
UčeŶĐi so Ŷaloge doďƌo ƌeševali, pƌizŶaŶj pa Ŷiso osvojili. 
 

Majda Nabernik, mentorica 

 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA O SLADKORNI BOLEZNI 

 

V petek, ϭϲ. oktoďƌa ϮϬϭϱ, je potekalo šolsko tekŵovaŶje iz zŶaŶja o sladkoƌŶi ďolezŶi. 
TekŵovaŶja se je udeležilo ϱϯ učeŶĐev. BƌoŶasto pƌizŶaŶje je doďilo ϴ učeŶĐev. Na dƌžavŶo 
tekmovanje so se uvrstili prvi trije tekmovalci. Ker so bile na tretjeŵ ŵestu tƌi učeŶke, so 

ŵoƌale pisati dodatŶo pƌeveƌjaŶje. Najvišje število točk je Ŷa dodatŶeŵ pƌeveƌjaŶju doďila 
Neža JaŵŶik. Tako so Ŷa dƌžavŶeŵ tekŵovaŶju tekŵovale ŶasledŶje učeŶke: Anja Mravlak, 

Maƌuša GƌoďelŶik iŶ Neža JaŵŶik. 
DƌžavŶo tekŵovaŶje je potekalo v Murski Soboti, 21. novembra 2015. Na njem je Neža 
Jamnik osvojila srebrno priznanje. 

 

JaŶja “paŶžel, mentorica 

 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA NARAVOSLOVJA – KRESNIČKA 

 

V sredo, 3. februarja ϮϬϭϲ, je Ŷa šoli potekalo šolsko tekŵovaŶje iz zŶaŶja Ŷaƌavoslovja. V 
tekŵovalŶi koŵisiji so ďile NiŶa OšlovŶik, “uzaŶa Makič iŶ JaŶja “paŶžel, ki je ďila učeŶĐeŵ 
tudi mentorica. TekŵovaŶja se je udeležilo ϳ učeŶĐev iz šestega ƌazƌeda iŶ ϭϮ učeŶĐev iz 
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sedŵega ƌazƌeda. Pƌi šestošolĐih sta pƌizŶaŶje doďili dve učeŶki , iŶ siĐeƌ AŶa BeƌložŶik iŶ 
Neža BƌezovŶik, pƌi sedŵošolĐih pa štiƌje tekŵovalĐi, iŶ siĐeƌ EŶej PaškvaŶ, Aljaž PoďeƌžŶik, 
Nuša PeƌeŶda iŶ Vid Taŵše. 
 

JaŶja “paŶžel, ŵeŶtoƌiĐa 

 

 

PROTEUSOVO PRIZNANJE 

 

V sredo, 21. oktoďƌa ϮϬϭϱ, je Ŷa šoli potekalo tekŵovaŶje iz ďiologije za pƌoteusovo 
pƌizŶaŶje. Teŵa letošŶjega tekŵovaŶja je ďila ŵetulji “loveŶije. )a ďƌoŶasto pƌizŶaŶje so 
ŵoƌali učeŶĐi pƌejeti ŶajŵaŶj Ϯϵ točk, za uvƌstitev Ŷa dƌžavŶo tekŵovaŶje pa ϯϯ točk ali več.  
TekŵovaŶja so se udeležili tƌije učeŶĐi iz Ŷaše šole, Ŷihče ŵed Ŷjiŵi pa Ŷi pƌejel pƌizŶaŶja ali 
se uvƌstil Ŷa dƌžavŶo tekŵovaŶje. 
 

JaŶja “paŶžel, mentorica 

 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA NEMŠČINE  
 

24. novembra ϮϬϭϱ je potekalo šolsko tekŵovaŶje učeŶĐev ϵ. ƌazƌeda v zŶaŶju Ŷeŵškega 
jezika. TekŵovaŶja se je udeležilo ϳ učeŶĐev iŶ učeŶk. BƌoŶasto pƌiznanje so osvojili: Miha 

Jaŵeƌ, MatiĐ ModiĐ iŶ Eva PotočŶik iz 9. a ter Nina Trstenjak iz 9. ď. Vsi štiƌje so se tudi 

uvƌstili Ŷa dƌžavŶo tekŵovanje v zŶaŶju Ŷeŵškega jezika. 
DƌžavŶo tekŵovaŶje je potekalo ϯ. ŵaƌĐa ϮϬϭϲ v Celju ;OŠ Fƌaŵa ‘ošaͿ.  Eva PotočŶik je 
prejela zlato, Matic Modic in Miha Jamer pa sta dobila srebrno priznanje. Nini Trstenjak je do 

sƌeďƌŶega pƌizŶaŶja ŵaŶjkala le točka.  

 

Jelka H. SaŵeĐ “ekeƌeš, mentorica 

 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ANGLEŠČINE 

 

ϭϵ. Ŷoveŵďƌa ϮϬϭϱ so Ŷaši devetošolĐi tekŵovali v zŶaŶju aŶgleščiŶe; sodelovalo jih je ϮϬ. 
 

Bronasto priznanje so osvojili Matic Modic, Miha Jamer in Laura Kotnik, vsi iz 9. a razreda.  

 

Regijskega tekŵovaŶja, ki je ďilo Ϯϳ. jaŶuaƌja v MežiĐi, sta se udeležila Miha Jaŵeƌ iŶ MatiĐ 
Modic iz 9. a razreda.  
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Oďa sta osvojila sƌeďƌŶo pƌizŶaŶje, Miha se je z Ŷajďoljšiŵ ƌezultatoŵ  v ƌegiji  uvrstil na 

dƌžavŶo tekŵovaŶje. 
 

Silva Ban, mentorica 

 

 

ANGLEŠKA BRALNA ZNAČKA 

 

AŶgleško ďƌalŶo zŶačko je v šolskeŵ letu ϮϬϭϱ/ϮϬϭϲ osvojilo ϲ sedŵošolĐev ;Lauƌa IƌeŶa 
Filip, GiŶi “lavič, MatiĐ JeleŶ KƌajŶĐ, Neža KaŵŶik, EŶej PaškvaŶ iŶ AŶja MaƌkovičͿ, ϱ 
osŵošolĐev ;Uƌška “Đhaffeƌ, Špela Pƌiŵožič, Žiga MeŶdaš, NiŶa Jehart iŶ ŽaŶ BlazŶik LesičŶikͿ 
in Ϯ devetošolĐa ;‘ok OšlovŶik iŶ NiŶa TƌsteŶjakͿ. 
 

Martina Močilnik 

 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ZGODOVINE 

 

V torek, 1. decembra ϮϬϭϱ je Ŷa šoli potekalo šolsko tekŵovaŶje iz zŶaŶja zgodoviŶe. 
Udeležilo se ga je ϭϳ učeŶĐev iz ϴ. iŶ ϵ. ƌazƌedov. BƌoŶasto pƌizŶaŶje so osvojili Neža JaŵŶik, 
AŶja Mƌavlak, MatiĐ ModiĐ, Alekseja GoƌeŶšek iŶ Gƌegoƌ Kokal.  
V torek, 2. februarja 2016, je na Dƌugi osŶovŶi šoli v “loveŶj GƌadĐu potekalo podƌočŶo 
tekŵovaŶje iz zŶaŶja zgodoviŶe. Iz Ŷaše šole so se ga udeležili Neža JaŵŶik, AŶja Mƌavljak, 
Alekseja GoƌeŶšek iŶ MatiĐ ModiĐ. Neža, AŶja iŶ Alekseja so osvojile sƌeďƌŶo pƌizŶaŶje. Neža 
Jamnik se je uvrstila tudi Ŷa dƌžavŶo tekŵovaŶje. 
 

NiŶa OšlovŶik, mentorica 

 

 

GEOGRAFSKO TEKMOVANJE 

 

V torek, 19. januarja ϮϬϭϲ, je Ŷa Ŷaši šoli potekalo šolsko tekŵovaŶje iz zŶaŶja geogƌafije. 
Tekmovanje je obsegalo pisni in terenski del. Najbolje so se odrezali Gregor Kokal, Matic 

Modic, Nejc Kotnik in Anja Mravlak, ki so osvojili bronasto priznanje.  

Gƌegoƌ iŶ MatiĐ sta se uvƌstila še v Ŷadaljnje tekmovanje.  

  

Jure Plevnik, mentor 
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CANKARJEVO TEKMOVANJE              

 

V sredo, 9. decembra 2015, je Ŷa šoli potekalo tekŵovaŶje iz sloveŶščiŶe za CaŶkaƌjevo 
pƌizŶaŶje, ki so se ga udeležili učeŶĐi od ϯ. do ϵ. ƌazƌeda ŵatičŶe iŶ podƌužŶičŶe šole. Pod 
ŵeŶtoƌstvoŵ osŵih učiteljiĐ je tekŵovalo ϲϭ učeŶĐev, ďƌoŶasto pƌizŶaŶje pa je osvojilo Ϯϭ 
tekmovalcev.  

Pƌi tƌetješolĐih so ďƌoŶasto pƌizŶaŶje osvojili )ala BeƌložŶik, Maja Goloď, Maja Kosŵač, TiŶka 
IvaƌtŶik, Žiga HaŶĐŵaŶ iŶ LeŶi Vetteƌ. V ϰ. ƌazƌedu so doďitŶiki pƌizŶaŶj )ala BƌezovŶik, 
BastiaŶ Maƌić, Aljaž Mlekuš iŶ Žiga VeƌŶekeƌ, v ϱ. ƌazƌedu ValeŶtiŶ GoƌeŶšek, JaŶ Gƌos iŶ 
Maƌko Haďeƌ. Pƌi šestošolĐih sta ďili ŶajuspešŶejši Neža BƌezovŶik iŶ HaŶa GoƌeŶšek, Nuša 
PeƌeŶda iŶ AŶja Maƌkovič pa pƌi sedŵošolĐih. V ϴ. ƌazƌedu sta  bili dobitnici priznanj Anja 

Mƌavlak iŶ ToŶja Jeƌoŵelj, v ϵ. pa Alekseja GoƌeŶšek iŶ AŶa Maƌkovič.  
 

V četƌtek, Ϯϭ. jaŶuaƌja ϮϬϭϲ, je Ŷa “ƌedŶji šoli ‘avŶe potekalo regijsko tekmovanje. Barve 

Ŷaše šole sta zastopali Alekseja GoƌeŶšek iz ϵ. a iŶ AŶja Mƌavlak iz ϴ. ď. Oďe sta se odličŶo 
odƌezali, saj sta dosegli več kot ϵϬ % vseh ŵožŶih točk iŶ tako osvojili ϭ. ŵesti v svojih 
tekmovalnih skupinah.  

 

V soboto, 12. marca ϮϬϭϲ, je Ŷa OŠ DušaŶa Flisa Hoče potekalo dƌžavŶo tekŵovaŶje. Krovni 

teŵi letošŶjega tekŵovaŶja sta ďili doŵoljuďje iŶ ;sodoďŶoͿ sloveŶstvo, Ŷaslov tekŵovaŶja 
pa Domovina med platŶiĐaŵi. TekŵovaŶja v Hočah sta se udeležili dve učeŶki Ŷaše šole, 
AŶja Mƌavlak iŶ Alekseja GoƌeŶšek. DoŵoviŶo ŵed platŶiĐaŵi sta iskali v poetičŶeŵ ƌoŵaŶu 
Miška KƌaŶjĐa Povest o doďƌih ljudeh iŶ ŠtefaŶečeveŵ sodoďŶeŵ ŵladiŶskeŵ delu s 
pomenljivim naslovoŵ “eŵ puŶk čaƌovŶiĐa, Deďela lezďijka iŶ Ŷe ŵaƌaŵ vaŵpov. 
Devetošolka Alekseja GoƌeŶšek je Ŷa dƌžavŶeŵ tekŵovaŶju poŶovŶo dokazala, da so ji 
ƌoŵaŶi ďlizu iŶ da je ŵojstƌiĐa tkaŶja čƌk v ďesede, saj je že dƌugo leto zapoƌed oď izƌedŶo 
zahtevnih navodilih spisala izjemen razlagalni spis, ki ji je prinesel zlato priznanje. Anji 

Mƌavlak pa sta do pƌizŶaŶja zŵaŶjkali le dve točki.  

 

MaƌtiŶa ČapelŶik, ŵeŶotƌiĐa  

                          

 

SLOVENSKA BRALNA ZNAČKA 

 

BƌalŶo zŶačko je v šolskeŵ letu ϮϬϭϱ/ϮϬϭϲ osvojilo ϯϭϬ učeŶĐev, zlato pƌizŶaŶje iŶ kŶjižŶo 
Ŷagƌado za osvojeŶo ďƌalŶo zŶačko v vseh devetih letih pa jih je pƌejelo ϭϱ. Pƌiƌeditev, kjeƌ 
sŵo zlatiŵ ďƌalĐeŵ podelili kŶjižŶe Ŷagƌade, sŵo pƌipƌavili ϳ. juŶija ϮϬϭϲ. Gost je ďil 
pƌavljičaƌ iŶ pisatelj FƌaŶĐi ‘ogač. 
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CICI VESELA ŠOLA 

 

K CiĐi Veseli šoli ďili povaďljeŶi vsi ƌadovedŶi teƌ vsi, ki se ƌadi igƌajo iŶ ƌešujejo zaŶiŵive 
naloge. Sodelovali so vsi učeŶĐi od ϭ. do ϰ. ƌazƌeda ;ϰϮ pƌvošolĐev, ϯϳ dƌugošolĐev, ϯϵ 
tƌetješolĐev iŶ ϯϱ četƌtošolĐev, skupaj toƌej ϭϱϯ učeŶĐevͿ. 
Tej dejavŶosti je ďilo v teŵ šolskeŵ letu Ŷa šoli ŶaŵeŶjeŶih ϯϮ uƌ, oziƌoŵa ϰ uƌe Ŷa oddelek 

od 1. do 4. razreda.  

)aƌadi velikega števila sodelujočih učeŶĐev, seŵ dejavnosti izvajala po razredih, v vsakem 

oddelku štiƌikƌat v šolskeŵ letu.  

Na zadŶjeŵ sƌečaŶju apƌila oz. ŵaja pa so učeŶĐi ƌešili tudi »ĐiĐiveselošolske« vpƌašalŶike iŶ 
tako Ŷa igƌiv ŶačiŶ pƌeveƌili svoje zŶaŶje. Ob koncu leta so prejeli pohvale za sodelovanje.  

Oď ƌeševaŶju Ŷalog, kjeƌ je po potƌeďi zaželeŶo sodelovaŶje ŵed vƌstŶiki, se učeŶĐi Ŷavajajo 
tudi na: 

• strpno medsebojno sodelovanje, 

• vzajeŵŶo poŵoč, 
• Ŷa spƌejeŵaŶje dƌugačŶosti.  
 

Teme Cici Vesele šole so ďile ŶaŵeŶjeŶe: kultuƌi, Ŷaƌavoslovju iŶ ekologiji, soĐialŶeŵu 
učeŶju, spoznavanju naƌavŶega iŶ dƌužďeŶega okolja, gibanju in glasbi. 

V pƌilogi CiĐiďaŶa so kƌatka iŶ jedƌŶata ďesedila stƌokovŶjakov iŶ odličŶih pedagogov vedŶo 
dopolnjena z bogato ilustracijo, fotografijo, razlagalnim delom in z zabavnimi nalogami. 

Teŵe CiĐi Vesele šole šiƌijo zŶaŶje Ŷa podƌočjih, ki jih otƌoĐi spozŶavajo že v vƌtĐu iŶ šoli, 
veŶdaƌ pa Ŷe ostajajo saŵo v okviƌu učŶega Ŷačƌta.  
 

Pƌi CiĐi Veseli šoli gƌe za zaďaveŶ pƌeizkus zŶaŶja v ƌazƌedu. Vse poteka ďƌez točk iŶ oĐeŶ. 
UčeŶĐi so izƌeĐŶo povaďljeŶi, da si ŵed seďoj poŵagajo. VpƌašalŶiki so estetsko ilustrirani, 

naloge zastavljene kot igre in uganke.  

UčeŶĐi so z veseljeŵ sodelovali pƌi aktivŶostih iŶ ŵeŶiŵ, da ďi ďilo s tem dobro nadaljevati 

tudi v prihodnje. 

 

Daƌja Štƌekelj, ŵeŶtoƌiĐa CiĐi Vesele šole 

 

 

TEKMOVANJE ZA ČISTE ZOBE OB ZDRAVI PREHRANI 

 

“apƌaŵiška poje: 
 

»Moji beli zobki, moji beli zobki 

 kakor sneg se svetijo. 

 Moji beli zobki, moji beli zobki  
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se kaƌ saŵi sŵejejo …« 

 

Tako pa pƌavijo tudi učeŶĐi ϭ. b-ƌazƌeda, ki so ďili v letošŶjeŵ šolskeŵ letu zŵagovalĐi Ŷa 
Tekmovanju za čiste zoďe oď zdƌavi pƌehƌaŶi. )a Ŷagƌado so doďili zoďŶo ščetko iŶ zoďŶo 
pasto. Veseli iŶ poŶosŶi oďljuďljajo, da ďodo tudi v ďodoče skƌďeli za zdƌave iŶ ďleščeče 
zobke. 

 

 

 

Darja Štƌekelj 
 

 

MLADI RAZISKOVALCI SLOVENIJE 

 

V šolskeŵ letu ϮϬϭϱ/ϭϲ se je ϳ osŵošolk odločilo, da ďodo izdelovale ƌaziskovalne naloge. 5. 

aprila ϮϬϭϲ so Ŷa OŠ Pƌežihovega Voranca na Ravnah Ŷa Koƌoškeŵ pƌedstavile svoje Ŷaloge. 
Sodelovale so: 

a) interdisciplinarno področje: UčiŶki iŶ poslediĐe stƌesa, avtoƌiĐe Tonja Jeromelj ;ϴ. aͿ, Neža 
Švajgeƌ ;ϴ. ďͿ iŶ Klaƌa VideƌŵaŶ ;ϴ. aͿ pod ŵeŶtoƌstvoŵ TaŶje NaveƌšŶik; 
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b) podƌočje psihologije iŶ pedagogike: PsihičŶa pƌipƌava špoƌtŶika pƌed tekŵo, avtoƌiĐi Zala 

Urnaut (8. c) in Nina Hudrap (8. c) pod ŵeŶtoƌstvoŵ JasŵiŶe PušŶik; 
c) področje psihologije iŶ pedagogike: OdŶosi ŵed učeŶĐi v ƌazƌedu, avtorica HaŶa “ekeƌeš 
(8. c) pod mentorstvom Katje Krivec iŶ soŵeŶtoƌiĐe dƌ. MojĐe Čeƌče; 
d) podƌočje astƌoŶoŵije iŶ fizike: Aƌhiŵed iŶ sežig ladij, avtoƌiĐa Špela Pƌiŵožič ;ϴ. ĐͿ pod 
mentorstvom Tadeje Pƌiŵožič iŶ soŵeŶtoƌiĐe Cvetke PƌazŶik. 
 

ToŶja Jeƌoŵelj, Neža Švajgeƌ iŶ Klaƌa VideƌŵaŶ so za svojo ƌaziskovalŶo Ŷalogo prejele 

bronasto priznanje. 

 

Špela Pƌiŵožič iŶ HaŶa “ekeƌeš sta se uvƌstili Ŷa javŶo pƌedstavitev in zagovor 16. maja 2016 

v Murski Soboti. Obe sta za svoji raziskovalni nalogi prejeli srebrno priznanje. 

 

Katja Krivec 

 

 

Športna tekmovanja 

 

BADMINTON 

 

UčeŶke iŶteƌesŶe dejavŶosti badminton so se v soboto, 12. decembra 2015, v spremstvu 

svojih staƌšev udeležile ϭ. odpƌtega tuƌŶiƌja za otƌoke v ďadŵiŶtoŶu. TuƌŶiƌja se je udeležilo 
ϯϲ otƌok, ŵed Ŷajďoljše pa so se uvƌstile: 
 

U11 

1. mesto: Nina Razgoƌšek  
2. mesto: Manca MliŶaƌič 

3. mesto: Bela Oder 

4. mesto: Alma “ekeƌeš 

 

U13 

1. mesto: Maja Kresnik  

3. mesto: Marigona Gashi 

4. mesto: Tija ‘azgoƌšek 

 

V torek, 19. januarja ϮϬϭϲ, sŵo Ŷa Ŷaši šoli oƌgaŶiziƌali podƌočŶo tekŵovaŶje v igƌi 
ďadŵiŶtoŶa. )a Ŷašo šolo je igƌalo ϮϮ učeŶk iŶ učeŶĐev v ƌazličŶih staƌostŶih kategoƌijah. 
Med Ŷajďoljše so se uvƌstili ŶasledŶji učeŶĐi:  
MaŶĐa MliŶaƌič – 1. mesto, Bela Oder – 2. mesto, Alma Sekeƌeš – 3. mesto, Neža Kamnik – 2. 

mesto, Erona Shala – 3. mesto in Toŵaž UƌšŶik – 3. mesto. 
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V soboto, 7. maja 2016, je v telovadŶiĐi OŠ Pƌežihovega VoƌaŶĐa Ŷa ‘avŶah Ŷa Koƌoškeŵ 
potekal otƌoški tuƌŶiƌ v ďadŵiŶtoŶu, poiŵeŶovaŶ »BadŵiŶtoŶček – BadŵiŶtoŶčiĐa ϮϬϭϲ«. 
 

 

 

Mladi koƌoški igƌalĐi iŶ igƌalke so  iŵeli pƌiložŶost  poŵeƌiti se z vƌstŶiki iz dƌugih sloveŶskih 
kluďov. “kupaj se je tuƌŶiƌja udeležilo ϱϮ otƌok iz devetih kluďov (tudi iz AvstƌijeͿ iŶ iz OŠ 
koƌoških jeklarjev. Iz ŵatičŶe iŶ podƌužŶičŶe šole je tekŵovalo kaƌ ϭϱ učeŶĐev. Med 
Ŷajďoljše so se uvƌstili: 
Nitai Taƌkuš , U-9 – 1. mesto, 

Aljaž Mlekuš, U-11 – 2. mesto, 

MaŶĐa MliŶaƌič, U-11 – 3. mesto, 

Bela Oder, U-11 – 4. mesto, 

Juƌe BeoŶdić, U-13 – 4. mesto, 

Maja Kresnik, U–13 – 2. mesto,  

Marigona Gashi, U-13 – 3. mesto, 

Tomaž UƌšŶik, U-15 – 4. mesto. 

 

Cvetka Praznik, mentorica 
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KEGLJANJE – PODROČNO TEKMOVANJE 

 

V petek, 1. aprila 2016, je v Slovenj Gradcu potekalo regijsko tekŵovaŶje v kegljaŶju. Naši 
učeŶĐi so ďili zelo uspešŶi iŶ so pokazali velik Ŷapƌedek v zŶaŶju. 
Njihovi rezultati:  

Neža Kovač Aƌih – 4. mesto, 

Aleš MajheŶšek – 7. mesto,  

Toŵaž UƌšŶik – 8. mesto,  

LeoŶ ‘azdevšek – 10. mesto in  

UƌďaŶ KŶez Kadiš – 2. mesto iŶ uvƌstitev Ŷa dƌžavŶo tekŵovaŶje.  

 

 Cvetka Praznik, mentorica 

 

 

ODBOJKA 

 

3. decembra 2015 ja Ŷa Ŷaši šoli potekal ϯ. tuƌŶiƌ v odďojki za staƌejše učeŶke iŶ učeŶĐe OŠ 
Mežiške doliŶe. FaŶtje, ki so se zbrali zgolj za ta turnir, so pokazali skromno znanje pa veliko 

sƌčŶost iŶ so tekmo za las izgubili. 

Dekleta pa so, tako kot že Ŷa pƌedhodŶeŵ tuƌŶiƌju Ŷa  Prevaljah, premagala vse nasprotnice 

in se uvrstila v nadaljnje tekmovanje. 

 

7. januarja 2016 se je Ŷa Ŷaši šoli odvijal podƌočŶi tuƌŶiƌ  staƌejših dekliĐ v odbojki. V napetih 

iŶ zahtevŶih tekŵah so učeŶke Ŷaše šole kljuď za dogodek neprimerno slabi podpori 

Ŷavijačev uspele pƌeŵagati vse gostujoče ekipe iŶ se uvƌstiti v ŶadaljŶje tekŵovaŶje. Šolo so 
zastopale: Živa Vita VeƌtačŶik, NaĐa Toƌej, )ala UƌŶaut, Baƌďaƌa VeƌčkovŶik, Nastja JaŵŶik, 
LaŶa ŠtƌuĐ, Neža KaŵŶik teƌ Klaƌa VideƌŵaŶ.  

PoseďŶa zahvala gƌe tudi tƌeŵ zapisŶičaƌkaŵ, ki so ŶeseďičŶo žƌtvovale svoj pƌosti čas iŶ 
oŵogočile ŶeŵoteŶ potek tekŵovaŶja. To so ďile: Maša Štƌikeƌ, LiŶa Matijević iŶ HaŶa 
Sekeƌeš. 
 

V sredo 20. aprila 2016, se je na Prevaljah odvijal turnir v mali odbojki za ŵlajše dekliĐe 
osŶovŶih šol Mežiške doliŶe. ) odličŶo igƌo, pƌedvseŵ pƌve ekipe, so Ŷaše učeŶke pƌeŵagale 
vse nasprotnice in se uvrstile v nadaljnje tekmovanje.  

Šolo so zastopale: JaŶa MaŶojlović, KƌistiŶa Batušić, Neža KaŵŶik, HaŶa GoƌeŶšek, TiŶa 
Kalajžič, Neja ToŵasiŶi, Neža BƌezovŶik, Tija ‘azgoƌšek, NiŶa ‘azgoƌšek.  
 

ϭϭ. ŵaja ϮϬϭϲ je v OŠ ‘adlje potekal podƌočŶi tuƌŶiƌ v ŵali odďojki za ŵlajše dekliĐe. 
Sodelovala je tudi Ŷaša šola. Dekleta so z dobro igro osvojila 2. mesto.   
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Šolo so zastopale: JaŶa MaŶojlović, Neža KaŵŶik, HaŶa GoƌeŶšek, KƌistiŶa Batušić,  Tija 
‘azgoƌšek, Neža BƌezovŶik,  Iza NavodŶik, HaŶa NavodŶik, Nuša PeƌeŶda, Bela Odeƌ iŶ ŽaŶa 
Jamnik. 

 

 

 

Bojan Pavlinec, mentor 

 

 

KOŠARKA 

 

V torek, 15. decembra ϮϬϭϱ, so učeŶĐi sodelovali Ŷa podƌočŶeŵ pƌveŶstvu v košaƌki za 
staƌejše učeŶĐe v Dƌavogƌadu. )asedli so dƌugo ŵesto. 
 

ToŶi Toŵažič 
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AKVATLON 

 

AkvatloŶ je špoƌt, ki vključuje zapoƌedje disĐipliŶ, sestavljeno iz dveh tekmovalnih stopenj, 

plavaŶja iŶ teka. Lahko začŶe s tekoŵ, Ŷadaljuje s plavaŶjeŵ iŶ koŶča s tekoŵ ali pa poteka 
le v dveh disĐipliŶah, z začetkoŵ v plavaŶju iŶ zaključku v teku. 
V petek, 28. maja 2016, je na olimpijskem bazenu in v grajskem parku na Ravnah na 

Koƌoškeŵ potekal akvatloŶ. Udeležilo se ga je Ϯϰ tekŵovalĐev iz osŶovŶih iŶ sƌedŶjih šol 
Koƌoške. 
Rezultati Ŷaših učeŶĐev so bili naslednji: 

 

Kategoƌija dečki (7.— 9. razred) 

1. mesto – Blaž Novak 

2. mesto –  Toŵaž UƌšŶik 

3. mesto – Jaš BeƌložŶik 

 

Kategorija deklice (7.— 9. razred) 

2. mesto – Neja Novak 

3. mesto – Nuša Šegel 
 

 

 

Cvetka Praznik 
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SODELOVANJE Z OKOLJEM 

 

Šolsko leto ϮϬϭϱ/ϮϬϭϲ je zazŶaŵovalo tudi ďogato sodelovaŶje z ožjiŵ iŶ šiƌšiŵ okoljeŵ. Že 
tradicionalno sodelujemo Ŷa ŶajƌazličŶejših pƌiƌeditvah oďčiŶe iŶ četƌtŶih teƌ vaških 
skupnosti, lokalŶih ustaŶov, kluďov, dƌuštev iŶ oƌgaŶizaĐij. 
Učitelji iŶ učeŶĐi podƌužŶičŶe šole v Kotljah so tako spet sodelovali Ŷa ďožičŶo-novoletni 

vaški tƌžŶiĐi iŶ oďiskovalĐi so se lahko sprehodili med stojnicami z izdelki, ki so jih ustvarile 

ďolj ali ŵaŶj spƌetŶe otƌoške ƌoke. “ kƌajevŶiŵ kultuƌŶiŵ dƌuštvoŵ so sodelovali tudi pƌi 
pripravi in izvedbi Kuharjevih dnevov. V pozdrav pomladi so pripravili tradicionalno 

pomladno prireditev, ki je za Ŷekaj časa pƌegŶala ziŵo, Ŷa svojo zaključŶo pƌiƌeditev pa so 
povaďili vse, ki želijo videti iŶ slišati, kaj zŵoƌejo iŶ zŶajo. 
 

KultuƌŶo podƌočje je še vedŶo tisto, ki Ŷas z okoljeŵ Ŷajďolj poveže. Pevski zďoƌ iŶ folkloƌisti 
so tako tudi v teŵ šolskeŵ letu Ŷastopili Ŷa številŶih oďčiŶskih pƌiƌeditvah teƌ pƌiƌeditvah 
četƌtŶih skupŶosti iŶ ŵedgeŶeƌaĐijskega Đentra; v slednjem so bili na obisku tudi Ŷaši gostje 
iz Velikovca, s kateƌiŵi sodelujeŵo v pƌojektu šolskega paƌtŶeƌstva. 
Koƌoška osƌedŶja kŶjižŶiĐa dƌ. FƌaŶĐa “ušŶika, ƌaveŶski ŵuzej iŶ galeƌija so ustaŶove, s 
kateƌiŵi je sodelovaŶje vsako leto ďogatejše; ŵaƌsikaj zaŶiŵivega Ŷaŵ pƌipƌavijo, ŵi pa se 

Ŷjihoviŵ vaďiloŵ z veseljeŵ odzoveŵo. EŶako velja tudi za ƌaveŶsko glasďeŶo šolo; letos 

sŵo za Ŷaše učeŶĐe z Ŷjihovo poŵočjo zopet pƌipƌavili zaŶiŵive kultuƌŶe dogodke.  
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Še vedŶo je zgledŶo Ŷaše sodelovaŶje z ƌaveŶskiŵ vƌtĐeŵ, zlasti z eŶoto Ajda Ŷa JavoƌŶiku; 
zopet so oďiskali Ŷašo šolsko kŶjižŶiĐo, Ŷaše pƌvošolčke so povaďili Ŷa oďisk, sodelovali pa so 

tudi Ŷa Ŷaši zaključŶi pƌiƌeditvi. 
“ “ƌedŶjo šolo ‘avŶe sŵo zopet sodelovali v okviƌu pokliĐŶega usŵeƌjaŶja Ŷaših 
devetošolĐev; v dveh skupiŶah so si ogledali dejavŶosti, ki potekajo pƌi Ŷjih, iŶ spozŶavali 
pokliĐe, za kateƌe izoďƌažujejo. Tudi siĐeƌ je sodelovaŶje s sƌedŶjiŵi šolaŵi Ŷa ‘avŶah iŶ v 
“loveŶj GƌadĐu že tƌadiĐioŶalŶo, saj Ŷašiŵ učeŶĐeŵ iŶ Ŷjihoviŵ staƌšeŵ pƌedstavljajo svoje 
pƌogƌaŵe iŶ sodelujejo tudi Ŷa Ŷaši pokliĐŶi tƌžŶiĐi. Na to, ki smo jo zopet organizirali v 

sodelovaŶju z OŠ Pƌežihovega VoƌaŶĐa, smo tudi letos povabili predstavnike Zavoda 

‘epuďlike “loveŶije za zaposlovaŶje iŶ OďŵočŶe oďƌtŶo-podjetŶiške zďoƌŶiĐe. 
Spet smo sodelovali tudi z ravensko policijsko postajo, saj smo tako pri skrbi za varnost otrok 

v prometu uspešŶejši; pod ďudŶiŵi očŵi poliĐistov Ŷaši petošolĐi opƌavljajo kolesaƌski izpit, 
pƌvošolĐi spozŶavajo vaƌŶe poti v okoliĐi šole, učeŶĐi, ki so oďiskovali izďiƌŶi pƌedŵet VNN, 
pa so policiste tudi obiskali, si ogledali postajo in njihovo opremo.  

Stalno sodelujemo tudi z ravenskim zdravstvenim domom (zdravstveni pregledi in 

pƌedavaŶja gospe “aše HoƌvatͿ iŶ eŶoto NIJ) Ŷa ‘avŶah. 
GasilĐi z ‘aveŶ iŶ iz Kotelj so skupaj z Ŷašiŵi učeŶĐi ;VNNͿ pƌedstavili gašeŶje ƌazličŶih vƌst 
požaƌov iŶ tako pƌispevali k zŶanju nas vseh. 
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PƌvošolĐi so letos pogloďili sodelovaŶje z dŶevŶiŵ ĐeŶtƌoŵ CUDV ČƌŶa, ki doŵuje Ŷa 
JavoƌŶiku. Dƌužili so se z gojeŶĐi tega ĐeŶtƌa teƌ skupaj ustvaƌjali; v CUDV v ČƌŶi pa so zaigƌali 
tudi dve igƌiĐi iŶ tako popestƌili daŶ taŵkajšŶjiŵ gojeŶcem in delavcem. 

 

 

  

ŠOLA V MEDIJIH  

 

Pƌedstavili sŵo se v oďeh številkah oďčiŶskega glasila Ravenski razgledi. Pisali smo o 

izstopajočih dogodkih in dejavnostih, ki popestƌijo Ŷaš vsakdaŶ. Bili sŵo tudi v stalŶeŵ stiku 
z gospo Danico Hudrap, odgovorno za oďveščaŶje oďčaŶov ƌaveŶske oďčiŶe prek spleta. V 

časopisu Večeƌ so o Ŷas pisali v toƌek, ϭ. deĐeŵďƌa ϮϬϭϱ, iŶ siĐeƌ o Ŷaši ƌazstavi, posvečeŶi 
“tojaŶu Batiču. V teŵ isteŵ časopisu sŵo oďjavili tudi osŵƌtŶiĐo ;četƌtek, ϭϰ. jaŶuaƌja ϮϬϭϲͿ, 
ko se je od nas poslovila Ŷaša učeŶka Fjolla. V “loveŶskeŵ čeďelaƌju, v ϭϮ. številki, je v 
deĐeŵďƌu ϮϬϭϱ izšel zapis o otvoƌitvi Ŷovega učŶega čeďelŶjaka Ŷa ‘avŶah, kjeƌ sŵo 
sodelovali tudi mi. 
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Večeƌ, torek, 1. decembra 2015 
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Večeƌ, četƌtek, ϭϰ. jaŶuaƌja ϮϬϭϲ 

 

 

“loveŶski čeďelaƌ, deĐeŵďeƌ 2015 
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Kaj vse počŶeŵo pƌi Ŷas, lahko spƌeŵljajo tudi oďiskovalĐi iŶ ďƌalĐi Ŷaše Ŷove spletŶe stƌaŶi. 
V sodelovanju s KATV-Dravograd pa smo pƌipƌavili tudi pƌispevek za oddajo Šola, da se ti 
zrola (posnetek si lahko ogledate tudi Ŷa Ŷaši spletŶi stƌaŶiͿ. 
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